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Malí i velcí milovníci jízdy na skateboar-
du se dočkali. Firma Mystic Constructions 
v říjnu dokončila v sousedství bývalého cuk-
rovaru u železničního nádraží v Berouně 
výstavbu nového skateparku. V sobotu 
7. listopadu ve 14 hodin bude areál slavnost-
ně předán do užívání a symbolickou pásku 

přestřihne společně s představiteli města 
česká skateboardová legenda, berounský 
rodák Tomáš Vintr, který se podílel i na 

celém projektu. „Jde o jeden z vůbec nejlep-
ších skateparků v České republice. Ve spo-
lupráci s firmou Mystic Constructions jsme 
navrhli takový skate, aby zde mohli jezdit 
začátečníci i profesionálové. Jsou zde různě 
obtížné sekce, takže i já, přestože jezdím na 
skatu čtrnáct let, zde mohu trénovat a najdu 
přitom nové věci,“ říká několikanásobný 
mistr České republiky, který se již devět let 
věnuje skateboardingu profesionálně.

Plocha nezastřešeného železobetono-
vého skateparku o velikosti čtyřicet krát 
dvacet metrů stoprocentně splňuje para-
metry profesionálního sportoviště. Jsou zde 
takzvané real street prvky, které simulují 
pouliční ježdění, imitují schody, zábradlí, 
šikmé nájezdy a rádiusy. Na jeho výstavbu 
přispělo město ze svého rozpočtu téměř 

šesti miliony korun, v nichž je zahrnuta 
i 352 metrů dlouhá příjezdová komunikace.

„Pravidelně přispíváme na činnost 

sportovních klubů a jsem rád, že se nám 
v posledních letech postupně daří nabíd-
nout možnosti vyžití i neorganizovaným 
zájemcům o pohyb. Po cyklostezce a in-line 
dráze je skatepark dalším rozšířením nabíd-
ky volnočasových aktivit,“ řekl berounský 
místostarosta Tomáš Havel.

pokračování na straně 2

Při slavnostním otevřením Plzeňské ulice ve středu 14. října byl zároveň uveden do 
provozu historicky první pruh pro cyklisty v centru města. Projížďku 841 metrů dlou-
hého úseku nové cyklostezky si nenechal ujít ani starosta Jiří Besser a místostarosta 
Tomáš Havel. Pro tuto slavnostní příležitost jim kola zapůjčil Jan Šírer.

Slavnostního otevření se zúčastní i česká skateboardová legenda Tomáš Vintr

Beroun otevře nový skatepark

Pozvánka
Veřejné zasedání Zastupitelstva 

města Beroun se bude konat v pondělí 
2. listopadu od 13:00 ve velké zasedací 
místnosti, Politických vězňů 20. Pro-
gram je zveřejněn na www.mesto-be-
roun.cz v sekci Úřední deska města.

Zapomněli jsme?
Sedmnáctý listopad - Den boje za 

svobodu a demokracii. Před dvaceti lety 
mnozí z nás stáli v mrazu na náměstích 
a zvonili klíči s touhou získat po čtyřiceti 
letech totality svobodu a demokracii. Dnes 
svobodu a demokracii máme a přesto není 
řada z nás se současnou situací spokojena. 
Leckdy se zdá, jako bychom ztratili paměť.

Jen pro historické připomenutí: před 
Sametovou revolucí svá přání, budoucnost, 
zaměstnání, školu či bydliště neovlivňoval 
nikdo sám, ale s ním i straničtí funkcionáři 
a uliční výbory. Soukromé podnikání bylo 
trestným činem. Každodenní fronty nebyly 
jen na džíny, ale i na banány, knížky či toa-
letní papír (pokud se v prodejnách vůbec 
nějaké objevily). V televizi nebo kině nebyly 
čerstvé světové premiéry, ale spíše uvědomělé 
socialistické ležáky. Na dovolenou bylo 
možno jet tak maximálně do NDR či Bul-
harska. O tom, jak to vypadá za „železnou 
oponou“, věděla většina jen z vyprávění bez 
možnosti a naděje se tam kdykoliv podívat. 
Asi bychom tam viděli něco, co mělo našim 
očím a hlavně myslím zůstat utajeno. 

Zřejmě se někde „stala chyba“ a so-
cialistická společnost nefungovala tak, jak 
údajně měla. Vidiny komunismu a ještě 
„lepších zítřků“ jsme se naštěstí díky Same-
tové revoluci nedočkali, přesto to pro mno-
hé není „ono“. Možná, že jsme zapomněli 
svobodu v letech socialismu používat. 
Zapomněli jsme, že její součástí nejsou jen 
práva, ale i povinnosti? Zapomněli jsme, že 
o demokracii se musíme i sami starat? 

Ale možná, že nám, kromě paměti, 
chybí jen trocha soudnosti a neumíme si 
vážit toho, co máme, nebo jen neumíme 
využít možností se svobodou spojených 
a nechceme si to přiznat… 
Ing. Tomáš Havel, místostarosta Berouna
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Po několikaměsíční rekonstrukci sil-
nic II/116 a II/605 je Beroun opět volně 
průjezdný. Za opravu povrchů vozovek 
v ulicích Pražská, Brožíkova, Vrchlic-
kého, Hostímská včetně křižovatky u au-
tobusového nádraží, Politických vězňů 
a Plzeňská zaplatil Středočeský kraj 34 
milionů korun. Z městské pokladny pak 
bylo vyčleněno 13 milionů korun na nové 
chodníky podél krajských komunikací 
a veřejné osvětlení.

Novinkou je 841 metrů dlouhý pruh 
pro cyklisty vedoucí od křižovatky Plzeň-
ská - Tyršova - Politických vězňů až po 
křižovatku s dálničním přivaděčem. „Spo-
lečně s nárůstem dopravy v Berouně 
stoupá i počet lidí, kteří využívají kolo 
ke každodenní dopravě do zaměstnání 
a škol. Oddělení automobilové dopravy 
od cyklistické je evropským trendem, 

k němuž jsme se nyní připojili i my,“ 
vysvětlil důvod vzniku nové cyklostezky 
v Berouně místostarosta Tomáš Havel. 

Řešení cyklostezky, která je obou-
směrná, bylo nutné přizpůsobit faktu, 
že se Plzeňská ulice nachází ve staré 
městské zástavbě a bylo tedy obtížnější 
vyhovět všem prostorovým i provozním 
požadavkům, než kdyby se stavěla na 
zelené louce. V Berouně nejsou cyklisté,   
jako v jiných českých městech, zatím na 
podobné uspořádání zvyklí. Mnozí argu-
mentují i tím, že jízda po silnici je rychlejší 
a plynulejší. 

„Přesto žádáme malé i velké cyklisty, 
aby vyznačený cyklopruh využívali a to 
nejen proto, že tato povinnost vyplývá ze 
zákona, ale především z toho důvodu, že 
tím chrání svoji bezpečnost.  Zároveň by 
však měla platit vzájemná ohleduplnost 

mezi cyklisty a chodci,“ doplnil vedoucí 
odboru dopravy Miroslav Jerling. 

Oprava chodníků na Plzeňské ulici zahr-
novala vedle cyklopruhu i vybudování čtyř 
zastávek s bezbariérovým nástupištěm pro 
nízkopodlažní autobusy, a to na Plzeňce 
v obou směrech, U Slunce a u Billy naproti 
základní škole.

Rekonstrukce Plzeňské zahrnovala i nové chodníky, bezbariérové zastávky a cyklostezku

Bezpečnost cyklistů na prvním místě

Slavnostní otevření skateparku proběhne 7. listopadu
dokončení ze strany 1
Na otevření nového areálu již netrpělivě 

čekají desítky berounských skateboardistů. 
Beroun má totiž velmi silnou skateboar-
dovou základnu a v minulosti zde vyro-
stlo mnoho známých tváří českého skate-
boardingu. Osmadvacetiletý Tomáš Vintr je 

jedním z nich. Ve své sbírce má bronz z mis-
trovství světa v Holandsku, zlato ze závodu 
mistrovství Evropy a bronz z prestižního 
šampionátu X-Games v Dubaji. Ve světovém 
poháru se pravidelně umísťuje na předních 

příčkách, ale více než všech kovů z evrop-
ských a světových soutěží si cení toho, 
že se jako kluk z malého města dokázal 
prosadit i v zahraničí a jeho jméno má ve 
světě skateboardingu zvuk. Je tváří značek 
Vans, Vehicle a Creme, časopis ABC do-
konce letos v květnu vydal unikátní DVD 

nazvané ABC škola skateboardu Tomáše 
Vintra. 

Bude-li v den slavnostního otevření 
alespoň trochu příznivé počasí, určitě se 
diváci dočkají nejen stříhání pásky, ale 

i exhibičního vystoupení, po němž bude 
skatepark volně přístupný všem skateboar-
duchtivým jedincům. 

Vždyť o berounském skateparku se 
již delší dobu mluví i na internetových 
stránkách jako o události roku. Nejnav-
štěvovanější specializovaný server pro skate-
bordisty www.skaterock.cz nabízí zároveň 
podrobnou obrazovou galerii z výstavby. 
Již dnes je jisté, že moderní sportoviště 
bude vyhledávaným místem domácích 
i přespolních amatérů či profesionálů 
a Beroun se již brzy může těšit také na 
nejlepší české závodníky. „Letos sezóna 
skončila, ale rádi bychom ve spolupráci 
s městem uspořádali na jaře závody, na 
nichž se představí celá česká špička a určitě 
to nebudou závody poslední,“ je přesvědčen 
Tomáš Vintr. 

Berounský skatepark je dobře přístupný 
jak pro pěší, tak pro cyklisty. Vede k němu 
cesta od chodníku u lávky přes Litavku, 
ale také z ulice K Nádraží. Přímo kolem 
areálu plánuje město možná již příští rok 
postavit další část cyklostezky Po stopách 
českých králů vedoucí z Berouna do Králo-
va Dvora. A není to jediná z plánovaných 
investic. „Rádi bychom ještě v sousedství 
skateparku postavili BMX dráhu jaká fun-
guje například v nedalekém Nižboru. Pod-
porujeme i výstavbu víceúčelového hřiště 
na hokejbal, in-line hokej a florbal v této 
lokalitě, o níž usiluje hokejbalový klub 
Kelti Nižbor,“ uzavřel Tomáš Havel.

Berounský skatepark těsně před dokončením.
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Dvacet porevolučních let v obrazové kronice města „Beroun 1989 - 2009“
V obřadní síni se bude křtít kniha

„Rok 1989 nejen změnil naše životy, ale i naše 
město a bylo by škoda na dvacetileté období 
bouřlivých změn úplně zapomenout. Za tu dobu 
se z šedivého, zaprášeného, průmyslového města 
v zakouřené kotlině podařilo vytvořit město 
barevné, živé, plné turistů v centru překrásné 
přírody,“ připomněl berounský místostarosta 
Tomáš Havel. Nová kniha je tak nejen obsáhlou 
vzpomínkou na uplynulé období, ale zároveň i mo-
stem mezi minulostí a přítomností. Při listování 
144 stranami si více než kdy jindy uvědomíme, 
jaké obrovské množství práce, úsilí a finančních 
prostředků proměna našeho města stála. 

„Záběr každé knihy je omezený počtem jejích 
stran a zvláště silně jsme si to uvědomili při tvorbě 
této publikace. Nejtěžším úkolem nebylo stránky 
naplnit, ale naopak rozhodnout, co se již do kni-
hy nevejde, na co nezbývá prostor. Proto se zcela 
jistě najdou čtenáři, kteří budou některé události 
či osobnosti z této doby v knize postrádat. Jiní 
zde možná najdou něco, co by zde být nemuselo. 
Výběr materiálu v tomto typu publikace ale vždy 
bude vyjádřením autorského pohledu těch, kteří 
se na náplni knihy podíleli,“ uvedl tvůrce kon-

ceptu knihy a jeden ze spoluautorů Kameel 
Machart. 

Tvůrci přitom nedávnou minulost ani 
nekomentují, ani neanalyzují, promlouvají 
za ně dokumentární fotografie, kterých 
je v knize 317. Tam, kde nestačil obraz, 
pomáhá atmosféru navodit více než 160 
článků z dobového tisku, historických 
dokumentů a reálií. Je zde zaznamenáno 
243 událostí a nechybí ani medailonky 88 
osobností, které o sobě v tomto období 
daly více či méně vědět. „Kniha je věnována 
všem, kteří mají Beroun rádi a myslí to 
s ním dobře,“ dodal Tomáš Havel.

Slavnostní křest knihy Beroun 1989 - 
2009 s podtitulem obrazová kronika města 
se uskuteční 17. listopadu ve 13:30 v obřadní 
síni berounské radnice. Publikaci v pevné 
vazbě, formátu 230 x 200 mm na křídovém 
papíře bude možné zakoupit za 299 korun 
při křtu i po celé odpoledne v rámci koncer-
tu Rock for Revolution na Husově náměstí. 
V prodeji bude ve všech berounských knih-
kupectvích a na www.dobredarky.cz. 

Když v loňském roce vydalo nakladatelství Lidové noviny obsáhlou publikaci o historii Berouna, mnozí čtenáři v jejím závěru 
postrádali kapitoly, které by se věnovaly období po Sametové revoluci. Ale zmapovat tato dvě desetiletí v životě Berouna není 
rozhodně snadný úkol a nechtělo se do něj ani ostříleným historikům. Do zacelení mezery v regionální literatuře se nakonec 
pustilo vydavatelství Machart ve spolupráci s městem, které finančně podpořilo vznik obrazové kroniky „Beroun 1989 - 2009”.



historie11/2009

www.mesto-beroun.cz4

Dvacet let od Sametové revoluce
První díl nového historického seriálu Radničního listu - rok 1989

Studenti práv poprvé v Berouně
Ač se venkov nacházel v informační blokádě, první zprávy 

o pátečním zásahu na Národní třídě prosákly do Berouna poměr-
ně brzo. Již o víkendu věděli někteří Berounští, co se v Praze stalo. 
V úterý 21. listopadu přijíždějí do Berouna poprvé zástupci stu-
dentů z pražské právnické fakulty, aby vysvětlili, proč jsou ve stáv-
ce a co se stalo v Praze. V místních podnicích se nedostali přes 
vrátnici, ale v gymnáziu s nimi proběhla beseda, které se účastnil 
i tajemník Okresního výboru KSČ v Berouně Jaroslav Klán. I když 
Budovatel píše ve zprávě o „dělném dialogu“, skutečnost je taková, 
že po jeho skončení jsou všichni studenti na zastávce U Černého 
koně zadrženi na čtyři hodiny Veřejnou bezpečností. Svobodu 
i po projevu zkrátka místní komunisté odmítají ještě uznat.

Mezitím se však formuje místní Občanské fórum (OF), jehož 
duší se stává Radek Maňásek, Jiří Fekete z technických služeb, 
MUDr. Jan Rybáček a další. První dva jmenovaní moderují mítin-
ky na berounském (ještě Gottwaldově) náměstí.

Kde čert nemůže škodit, aspoň zasmrdí...
Ve středu 22. listopadu navečer se u Husova pomníku setkává 

hlouček diskutujících lidí. Je to poprvé, co se zdejší lidé veřejně 
přihlašují k požadavkům opozice. Druhého dne se pod sochou 
kazatele pravdy zahalené do státní vlajky setkává již na 250 lidí. 
Přijíždějí i studenti z Prahy a zástupci umělců – spisovatelka Eva 
Kantůrková a režisér Jiří Krejčík. Shromáždění přihlížejí i místní 
příslušníci StB. Jejich informátor je přítomen i na neformální 
schůzce budoucího OF v klubu Pod Homolkou na sídlišti. Na 
druhý den totiž o všem vědí na OV KSČ.

Začínají také fungovat spojky s pražským Koordinačním cent-
rem OF, přivážejí aktuální propagační materiály a lepí je po zdech 
a vývěskách. V neděli 26. listopadu projeví během shromáždění 
opět soudruzi svou ochotu k dialogu - během mítinku modero-
vaného Jiřím Feketem několik vedoucích činitelů (předseda měst-
ského výboru KSČ V. Hrubý, vedoucí tajemník J. Klán, předseda 
ONV F. Cintl aj.), vracejících se z mimořádného zasedání před-
sednictva OV KSČ, začalo pokřikovat a urážet demonstranty a jen 
díky pohotovosti moderátora nedošlo k jejich inzultaci. Zkrátka, 
když čert nemůže škodit, aspoň zasmrdí…

Generální stávka vyhlášená OF na pondělí 27. 11. se stala 
určitým přelomem v boji za svobodu, a to i v Berouně. Odpolední 
mítink za četné účasti občanů dal jasně najevo, že i Beroun se 
jasně přiklonil na stranu studentů. K tomu pomohlo i to, že stu-
denti umístili v prodejně Tabáku na náměstí video se záběry ze 
zásahu na Národní třídě. 

Toho dne se poprvé sešlo 39 zástupců z okresu v kulturním 
domě Hvězda, aby zde založili okresní koordinační centrum OF. 
O dva dny později se OF rozšířilo i o další zástupce velkých pod-
niků, zdravotnictví, školství a armády. Zároveň proběhla diskuse 
s vedoucími stranickými činiteli, která jasně ukázala, že komu-
nisté ztratili spojení s realitou. OF však brali jako rovnocenného 
partnera a jeho zástupcům byl přislíben přístup do okresního 
tisku. Jako houby po dešti začala vznikat OF v jednotlivých závo-

dech, nejpočetnější bylo v Králodvorských železárnách - 600 lidí. 
Horší situace panovala na vesnici, kde si komunisté dosud drželi 
pozice. Podobně neradostná situace přetrvávala ve vojenské 
posádce, vojáci byli perzekuováni a nesměli číst ani denní tisk.

Proti plánované demolici historického centra
Během prosince docházelo k postupné výměně městských 

rad. Začaly se pomalu rušit závodní organizace KSČ. Zejména 
berounské OF, které od 14. 12. získalo nové prostory v domě 
U Slunce nad Plzeňskou branou, tlačilo na odvolání vedení radni-
ce, aby mimo jiné zabránilo plánované demolici další části histo-
rického centra. 

V polovině prosince při jednání s představiteli ONV a MěNV 
Beroun požadovali zástupci OF, aby budova OV KSČ, tolik lidmi 
kritizovaná také za to, že byla postavena na úkor polikliniky, 
začala sloužit něčemu užitečnému. Nakonec její prostory získalo 
gymnázium, LŠU a zdravotnictví.

Krátce před vánočními svátky, 21. prosince, se představite-
lé OF a široká veřejnost setkali s představiteli města a okresu 
v tehdejším Závodním klubu KDC na Plzeňce. Na funkcionáře 
se sesypala tak dlouho zadržovaná kritika za jejich neschopnost 
řešit problémy města. Všichni zúčastnění zde prožívali praktickou 
školu po letech obnovené demokracie. Do nástupu nového vedení 
města vzešlého z prvních svobodných voleb zbýval v tuto chvíli 
ještě téměř rok.

Mgr. Jiří Topinka
s použitím zdrojů Státního okresního archivu v Berouně 

Nejmohutnější demonstrace na podporu požadavků studentů se 
v Berouně odehrála 27. listopadu. Od Husova pomníku k přítomným 
promluvil Štefan Gürtler, který stál u zrodu berounského OF.

Počínaje dnešním vydáním zpravodaje startujeme nový seriál, v němž bychom se chtěli ohlédnout za uplynulými dvaceti 
lety v Berouně. Na čas tedy opustíme historickou zasedací síň městské rady a nahlédneme prostřednictvím dobových pramenů 
do života města v době poměrně nedávné. První díl věnujeme dnům po 17. listopadu 1989, kdy to všechno začalo...
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příloha Radničního listu pro kulturu, sport, společnost a volný čas

Ve Společenském domě Plzeňka se již 
po dvanácté sejdou účastníci Velké ceny 
města Berouna ve sportovním tanci. 
Dopoledne budou tančit juniorské ka-
tegorie (10 - 14 let) a dospělí - třídy D. 
Po 12. hodině se mohou diváci těšit na 
soutěž dospělých vyšších tanečních tříd 
C a B, juniorů třídy C a seniorů.

V každé kategorii se tančí vždy stan-
dardní tance - Walz, Tango, Valčík, 
Slowfox a Quickstep a latinskoamerické 
tance - Samba, Cha-Cha, Rumba, Paso 
Doble, Jive a nižší kategorie Polku.

Soutěž je vypsána pro soutěžní páry 
i pro páry Hobby (bez platné registrace 
v ČSTS). Celodenní vstupné 100 korun, 
děti do 12 let 30 korun, předškolní děti 

zdarma. Fotogalerii z loňského ročníku 
a další informace naleznete na www.
tanec-chvatalova.cz

Velká cena Berouna ve sportovním tanci
7. 11. sobota 8:30 - 18:00 

Zahájení adventu 
se Spirituál kvintetem

29. 11. neděle od 16:00
Letošní advent na Husově náměstí zahájí skupina Spiri-

tuál kvintet, která si pro tuto slavnostní příležitost připravila 
vánoční repertoár. Zazní například písně V jeslích dítě spinká, 
U Betléma, Vítej malé děťátko, Kdo naplní nebe, Pastýř 
a spousta dalších. Po setmění bude následovat rozsvícení 
vánočního stromu a osvětlení v centru města a samozřejmě 
symbolické zapálení první svíce na adventním věnci.

Adventnímu koncertu budou v 15 hodin předcházet 
renesanční zpěvy pro dobu adventní v podání souboru Lu-
dus musicus pod vedením Františka Běhounka v kostele sv. 
Jakuba.

Just dance!
25. 11. středa od 20:00

Celovečerní představení taneční 
skupiny Freak DC Králův Dvůr Lu-
káše Procházky se uskuteční ve Spo-
lečenském domě Plzeňka. V pořadu 
nazvaném Just dance! uvidíte nejen 
choreografie, s nimiž taneční skupina 
v uplynulé sezoně sklízela úspěchy 
na mnoha českých i mezinárodních 
soutěžích, ale zatančí vám i choreo-
grafie zcela nové. 

Gábina Šachová tančí v choreogra-
fii Dancing in the rain. 

Pomocí videoprojekce nahléd-
nete do zákulisí fungování taneční 
školy a samozřejmě nebude chybět 
ani taneční host. Bližší informace 
na www.freakdc.cz nebo na tel.: 604 
501 308.

U příležitosti dvacátého výročí Sametové 
revoluce se na Husově náměstí uskuteční 
od 14:00 koncert berounských hudebních 
skupin Rock for Revolution. Toto období 

připomene i obrazová kronika města „Be-
roun 1989 - 2009“, jejíž slavnostní křest 
se koná ve 13:30 v obřadní síni berounské 
radnice. Ukázky z nové knihy nabídne 
stejnojmenná výstava, která bude od 10. lis-
topadu k vidění v prostorách radnice. 

Podrobné informace na straně 3 a 20.

Vzpomínka na 17. listopad 1989
17. 11. úterý od 13:30 
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Kino Mír Beroun
Prodej vstupenek hodinu před začátkem 
představení. Změna programu vyhraze-
na. Adresa: Politických vězňů 445, Beroun, 
tel.: 311 621 811. Web: http://kino.beroun.
sweb.cz. Rezervace pouze elektronická: 
www.tickets-online.cz. Předprodej vstu-
penek také ve videopůjčovně: Na Klášteře 
10, Beroun, tel.: 311 622 239.

Protektor

  2. 11. pondělí	 18:30
  3. 11. úterý	 17:30 a 20:00

ČR - Německo. Příběh o lásce v extrem-
ních dobách. Riskantní hra o kariéru, cit 
a lidskou důstojnost. Hrají: Jana Plodková, 
Marek Daniel, Jan Budař a další.

100 min. Přístupno od 12 let. USA. Akční sci-fi thriller o klonování. Jsou 
dokonalí, nestárnou a poslouchají...

88 min. České titulky. Přístupno od 15 let.

Náhradníci

  9. 11. pondělí	 20:00
10. 10. úterý	 20:00
11. 10. středa	 20:00

Hanebný pancharti

14. 11. sobota	 20:00

Více na této straně ve dnech 4. a 5. 11.

ČR. Režie: Tomáš Vorel st. Komedie o vy-
konstruované reportáži. Hrají: Jiří Mádl, 
Milan Šteindler a další.

88 min. Přístupno.

Ulovit miliardáře

15. 11. neděle	 18:30
16. 11. pondělí	 18:30
17. 11. úterý	 17:30
18. 11. středa	 20:00

Hannah Montana

18. 11. středa	 17:30

USA. Romantický film. Láska, úspěch a pís-
ničky.

102 min. České znění. Přístupno.

Únos vlaku 1 2 3 

  1. 11. neděle	 18:30

USA. Měl to být den jako každý jiný, ale 
není... Thriller.
105 min. České titulky. Přístupno od 12 let.

Dětský klub bijásek: 
Lovecká sezóna

  2. 11. pondělí	 13:45

USA. Užvaněný jelen Elliot a medvěd griz-
zly Boog.

76 min. České znění. Vstupné 40 Kč.

Hanebný pancharti

  4. 11. středa	 18:30
  5. 11. čtvrtek	 17:30

USA - Německo. Režie: Quentin Taran-

tino. Brad Pitt je velitelem za 2. světové 
války. A je poslán do akce.... 
153 min. České titulky. Přístupno od 15 let.

ČR. Pokračování filmové komedie. Hrají: 
Tereza Voříšková, Kryštof Hádek, Lukáš 
Langmajer, Jiří Krampol, Jiří Korn, Jana 
Švandová, Václav Postránecký a další.

94 min. Přístupno.

2bobule

  5. 11. čtvrtek	 20:30
  6. 11. pátek	 17:30 a 20:00
  7. 11. sobota	 17:30 a 20:00
  8. 11. neděle	 17:30 a 20:00
  9. 11. pondělí	 17:30
10. 11. úterý	 17:30
11. 11. středa	 17:30
12. 11. čtvrtek	 17:30 a 20:00
13. 11. pátek	 17:30 a 20:00

odpolední představení 
nejen pro děti: Krtek o Vánocích

  7. 11. sobota	 15:30

Pásmo pohádek pro nejmenší.
71 min. 

USA. Shrek - žije 
šťastně, žije sám 
v útulném močá-
lu a je s ním leg-
race. Vstupenka 
je slosovatelná - 
losování proběhne 

Filmový maratón: Shrek

14. 11. sobota	 13:30	 Shrek
		  15:30	 Shrek 2
		  17:30	 Shrek Třetí

+ filmové překvapení

v sobotu v 17:30. Cena vstupenky na celý 
maratón je 100 Kč.

České znění. Přístupno.

ART KINO: Klíček

17. 11. úterý	 20:00

ČR. Padesátá léta a stíhání nepohodlných... 
Hrají: Jan Přeučil, Stanislav Zindulka, Eva 
Hrušková a další.

70 min. Přístupno od 15 let.

odpol. představení nejen 
pro děti: Hrdinové z Daranu

21. 11. sobota	 15:30 a 17:30
22. 11. neděle	 15:30

USA. Strhující dobrodružný příběh 
o přátelství a víře něco dokázat. Afrika 
a kouzelný talisman a bájné místo Pareo 
Rock...

89 min.  České znění. Přístupno.

USA. Ryan je spisovatelskou hvězdou. 
Jeho obličej je na výrobcích všeho druhu. 
A jednou potká Elois. Hrají: Jenifer Anis-
ton, Martin Sheen.

České titulky. Přístupno.

Láska na druhý pohled

19. 11. čtvrtek	 18:30
20. 11. pátek	 18:30
21. 11. sobota	 20:00
22. 11. neděle	 18:30
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USA - Německo. Příběh lásky, tajemství 
a soucitu na území poválečného Německa. 
Kate Winslet v hlavní roli.
124 min. České titulky. Přístupno od 15 let.

Filmový klub: Architekt odpadu

26. 11. čtvrtek	 20:00

Velká Británie. Dokument: Michael Rey-
nolds vybudoval experimentální domy 
v poušti Nového Mexika a dostane se do 
křížku se zákonem... Film vyhrál na MFF 
o přírodním a kulturním dědictví Eko-
film.

86 min. České titulky. Přístupno.

Slovensko - Maďarsko - ČR. Úspěšný man-
želský pár a jeho životní styl. Hrají: Zdena 
Studenková, Martin Stropnický, Vladimír 
Dlouhý a další.

82 min. Přístupno od 12 let.

Ženy mého muže

26. 11. čtvrtek	 17:30
27. 11. pátek	 18:30
28. 11. sobota	 18:30

Jiná káva Beroun
U Kasáren 192 (areál bývalých kasáren 
- pod městskou knihovnou), Beroun, tel.: 
608 050 636, www.jinakava.cz

1) Co se nosilo 
2) Jídlo 
3) Na ulici

   5. 11. čtvrtek od 20:00

1) Hlavním tématem je samozřejmě odívání 
a móda v časech komunistické normalizace. 
2) V záběrech na bufet Koruna na Václav-
ském náměstí vidíme, jakým způsobem 
a hlavně co dospělí lidé v komunistickém 
Československu jedli. 
3) Ulice byla v 50. letech místem dětských 
her. Z veřejné dopravy uvidíme oblíbené 
otevřené tramvaje či zahájení provozu 
pražského metra. 

Kanada - USA - Velká Británie. Pokračování 
hororu: jaké hračky čekají na ne zcela ne-
vinné oběti?

České titulky. Přístupno od 15 let.

SAW VI

23. 11. pondělí	 18:30
24. 11. úterý	 17:30
25. 11. středa	 18:30

Zlevněné představení: 
Předčítač

26. 11. čtvrtek	 15:30

ART KINO: Milenci

24. 11. úterý	 20:00

USA. Volba mezi touhou a láskou ho může 
stát život. Hrají: Joaquin Phoenix, Gwyneth 
Paltrow a další.
110 min. České titulky. Přístupno od 15 let.

odpol. představení nejen 
pro děti: Vánoce s Mikešem

28. 11. sobota	 15:30

Pásmo pohádek pro nejmenší.
64 min. 

Pamětnice

29. 11. neděle	 18:30
30. 11. pondělí	 20:00

ČR. Libuše Švormová, Dalibor Gondík, Vla-
dimír Brabec, Pavel Zedníček a další v novém 
filmu: školní sraz po mnoha letech...

Přístupno.

USA. Dvě ženy, dvě doby, dva osudy a 524 
receptů. Komedie s Meryl Streep.

123 min. České titulky. Přístupno.

Julia a Julia

30. 11. pondělí	 17:30
  1. 12. úterý	 17:30
  2. 12. středa	 17:30

Promítání na téma: Listopad 2009 
- Vzpomínáme (1945 - 1989)

Krátké filmy byly natočeny podle námětu 
dokumentaristy Pavla Kouteckého.

1) Svět dětí I. 
2) Svět dětí II. 
3) Svět sídliště

11. 11. středa od 20:00

1) V komunistickém Československu 50. 
- 60. let byla běžná školní cvičení civilní 
obrany v plynových maskách a následné 
noční děsy z vypuknutí atomové války. 
Současně však doba, kdy děti místo tele-
vize trávily čas společnými hrami. 
2) Druhý díl je zaměřen na 70. a 80. léta 
minulého století. Vzpomínky na vytahané 
béžové punčocháče, stavebnici Merkur či 
celonoční stání ve frontě před obchodem 
s jízdními koly. Ve filmu nechybí ani ukázky 
ze spartakiády či z povinného televizního 
sledování pohřbů sovětských generálních 
tajemníků. 
3) Ve snímku se tvůrci rozhodli prozkou-
mat, jak se lidem žilo ve specifických pod-
mínkách panelového domu. Prvotní nadšení 
z vlastního bytu brzy vystřídalo rozladění ze 
špatné dopravy, rozkopaného okolí, absence 
obchodů… 

1) V pracovním procesu 
2) Víkendy 
3) Volný čas

18. 11. středa od 20:00

1) Dobrovolně nedobrovolné víkendové pra-
covní brigády, kádrový spis vedený o každém 
již od školních let. Pamětníci vzpomínají na 
absurdní plnění fiktivních závazků či exis-
tenci tzv. Brigád socialistické práce.  
2) Chataření a chalupaření - jedna z našich 
národních charakteristik, jejíž kořeny 
sahají do první re-
publiky, se naplno 
rozvinula až v době 
komunismu.  
3) Divadlo Semafor, 
jedna z mála chy-
trých zábav v nudné 
šedi socialismu. Po-
stupné uvolňování 
poměrů v zemi dává 
vzniknout prvním 
rockovým kapelám. 

1) Za hranice všedních dní 
2) Život na vsi 

25. 11. středa od 20:00

1) Mezinárodní tábory míru umožňovaly 
vybraným pionýrům navštívit vrstevníky  
ve spřátelených zemích. Únik z nesvobod-
ného Československa řešili ti nejradikál-
nější pokusem o nelegální překročení stát-
ních hranic směrem na západ.   
2) Snímek začíná ukázkou komunistické pro-
pagandy o výhodách společného hospoda-
ření. Film se však spíše zabývá každodenním 
životem na venkově v 70. a 80. letech mi-
nulého století.   
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Muzeum Českého krasu

Jenštejnský dům Beroun, Husovo nám. 87, 
e-mail: info@muzeum-beroun.cz, www.
muzeum-beroun.cz, aktuální nabídka dopro-
vodných programů na www.muzeum-be-
roun.cz/doprovodneprogramy
Otevřeno: úterý - sobota 9:00 - 12:00 a 12:45 
- 17:00, neděle a svátky 10:00 - 12:00 a 12:45 
- 17:00. 

n Tetínské křižovatky
Na výstavě se veřejnost seznámí s nově 
odhaleným pohřebištěm, úžasným nále-
zem depotu stříbrných mincí a znovu si 
připomene slavné tetínské předky žijící na 
zdejším hradišti - sv. Ludmilu a sv. Vác-
lava. Výstavu připravili pracovníci Ústavu 
archeologické památkové péče středních 
Čech a potrvá do 24. 11.
n Bylo - nebylo na Berounsku 
    před listopadem ‘89
Letos uběhne dvacet let od událostí, které 
znamenaly výrazný zlom v životě české, 
ale i berounské společnosti. V této souvis-
losti si formou výstavy připomeneme léta 
předcházející 17. listopadu 1989. Výstava 
potrvá do 6. 12.

Holandský dům

Holandská ulice v Berouně

n Fotografováno pod širým nebem
Vernisáž výstavy Fotoklubu Beroun se usku-
teční v pondělí 2. 11. v 17:00. Pro příští rok 
chystá fotoklub např. členskou výstavu na 
počest berounského rodáka Jiřího Jeníčka 
u příležitosti 115. výročí jeho narození. Výsta-
va potrvá do 15. 11. Galerie otevřena: pondělí 
až neděle 10:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00.

Kavárna Jiná káva

U Kasáren 192 (areál bývalých kasáren - 
pod městskou knihovnou), Beroun, tel.: 
608 050 636, www.jinakava.cz
Otevírací doba: Út - Pá 11:00 - 22:00, So 
15:00 - 22:00 

n Šestákovy obrazy
Václav Šesták dětství prožil ve Zdicích 
a v současné době žije v Hořovicích. Z jeho 
mladého období se zachovalo několik pláten 
např. s námětem Karlštejna, Průhonic, 
pohledů do zdejší krajiny. Důvěrně zná Pod-
brdsko, dojmy z této nádherné části české 
země nosil v sobě mnoho let, až v roce 2006 
(po téměř dvacetileté přestávce) opět sáhl po 
štětci. Výstava potrvá od 10. 11. do 5. 12.

n Fotografická skupina 
     X-pozice: - 1/3 EV industriálně
Výstava představuje jiný pohled na in-
dustriální svět kolem nás a ukazuje krásu 
a poetiku jinak obyčejných průmyslových 
objektů, provozů a zařízení. Výstava 
potrvá do 10. 12.

Galerie Čerťák

Vápenka Čertovy schody, Tmaň 200
Galerie otevřena: denně 5:00 - 19:00 

Akce v BerouněVýstavy

Městská galerie Beroun

Duslova vila, třída Politických vězňů 203
Galerie otevřena: úterý - pátek 10:00 - 12:00 
a 12:30 - 16:00,  sobota 10:00 - 13:00. 

n Viktor Žabinský - Návraty
Vernisáž autorské výstavy obrazů Viktora 
Žabinského se bude konat ve středu 4. 11. 
v 17:00. Výstava potrvá do 27. 11.

VÝSTAVNÍ SÍŇ JIŘÍHO JENÍČKA

Pražská (Dolní) brána Beroun
Otevřeno: středa 11:00 - 16:00, sobota 9:00 
- 13:00. 

n Praktika studentů 1. ročníku filmových 
     kateder FAMU na téma Beroun
Výstava potrvá do 14. 11.

   Dva na kanapi
   2. 11. pondělí od 19:30
Úspěšnou francouzskou komedii v režii René 
Přibila uvidíte ve Spol. domě Plzeňka. Hrají: 
Světlana Nálepková, Ernesto Čekan a další. 
Cena vstupenky 100 Kč. Předprodej v MIC.
   Mezinárodní hudební festival 
   Talichův Beroun: Trio Accordo
   3. 11. úterý od 19:30

Koncert 27. ročníku hudebního festivalu 
Talichův Beroun v sále České pojišťovny. 
Hrají Pavel Hůla - housle, Ladislav Horák 
- akordeon a Petr Paulů - kytara. Na pro-
gramu: V. Trojan, P. Trojan, N. Paganini, 
J. Rodrigo, F. Schubert, F. Kreisler, A. Piaz-
zolla. Předprodej vstupenek v MIC Beroun, 
Husovo náměstí 69, tel.: 311 654 321, e-mail: 
mic@muberoun.cz. Cena vstupenky 150 Kč.
   Shahab Tolouie trio
   5. 11. středa od 20:00
V rámci multižánrového festivalu Proudy 
vystoupí hudební skupina Shahab Tolouie 
trio hrající perské flamenco v kavárně Jiná 
káva v Berouně. Kytarista Shahab Tolouie se 
narodil v Teheránu. V Berouně jej hudebně 
doprovodí Tomáš Reidl na tabla a basky-
tarista Jan Urbanec. Předprodej v MIC Be-
roun, tel.: 311 654 321, vstupné 120 Kč.
   O Sněhurce
   5. 11. čtvrtek od 17:00
Loutková pohádka v podání souboru 
Teátr Víti Marčíka se odehrává na kome-
diantském voze, který se na chvíli stane 
královskou komnatou, pak hustým černým 
lesem a nakonec i chaloupkou se sedmi 
malými postýlkami pro trpaslíky. Hru oživí 
rytmické písničky. Loutkový soubor se 
představí v sále České pojišťovny v Berouně. 
Předprodej vstupenek v MIC Beroun, tel.: 
311 654 321, vstupné 50 Kč.
   Schodiště & Murphy band
   7. 11. sobota od 20:00
Druhým večerem festivalu Proudy je dvoj-
koncert v Pivovaru Berounský medvěd 
v Berouně. Nejdříve se představí skupina 

Adventní jarmark
Neziskové organizace, působící v Be-
rouně, vás zvou v neděli 29. listopadu 
od 10:00 do 17:00 na adventní jarmark 
v Komunitním centru v Bezručově 
ulici.

Program: Prodejní stánky nejen s vá-
noční tématikou -  šperky, hračky, ko-
rálky, patchwork, oblečení…, výtvarné 
a tvůrčí dílny pro děti i dospělé, prodej-
ní stánky s výrobky jednotlivých klien-
tů, ukázky kompenzačních pomůcek 
a zdravého vaření, občerstvení - káva, 
čaj, domácí sladké a slané pečivo, spo-
lečné zpívání vánočních koled.
Možnost zhlédnout prostory sociálních 
služeb v Komunitním centru včetně in-
formací o poskytovaných službách.
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Besedy
    Beseda s Arnoštem Vašíčkem
    10. 11. úterý od 18:00
Beseda se scénáristou kultovního seriá-
lu Strážce duší Arnoštem Vašíčkem se 
uskuteční v rámci cyklu Setkání s autory, 

Murphy Band hrající moderní americké 
rhytm & blues. Poté bude následovat show 
kapely Schodiště. Předprodej v MIC Be-
roun, tel.: 311 654 321, vstupné 150 Kč.
    Velká cena města Berouna
    7. 11. sobota od 9:00
Soutěž ve sportovním tanci pořádá Taneční 
klub Romany Chvátalové v SD Plzeňka 
v Berouně. Bližší informace na str. 5 nebo 
www.tanec-chvatalova.cz 
    Mezinárodní hudební festival Talichův 
    Beroun: Talichův komorní orchestr
    10. 11. úterý od 19:30
Poslední koncert hudebního festivalu Ta-
lichův Beroun v sále České pojišťovny 
v Berouně. Jako sólista vystoupí houslista 
Roman Patočka. Na programu: G. Holst, F. 
Mendelssohn Bartholdy, W. A. Mozart a B. 
Britten. Předprodej vstupenek v MIC Be-
roun, tel.: 311 654 321, e-mail: mic@mube-
roun.cz. Cena vstupenky 150 Kč.
    Královská moudrost
    12. 11. čtvrtek od 17:00
Klasickou pohádku plnou hravých dřevě-
ných loutek, výtečného humoru a hlavně 
písniček v podání divadla Já to jsem 
můžete zhlédnout v sále České pojišťovny. 
Předprodej vstupenek v MIC Beroun, tel.: 
311 654 321, vstupné 50 Kč. 
    Burza ošacení pro děti i dospělé, 
    obuvi a sportovních potřeb
    13. 11. pátek 15:00 - 18:00 (příjem)
    14. 11. sobota 9:00 - 15:00 (prodej)
    15. 11. neděle 10:00 - 12:00 (výdej)
Burza se uskuteční ve Sportcentru TJ LOKO 
Beroun, Tyršova 85 (na tribuně).
    Levellers
    14. 11. sobota od 20:00
Hlavní hvězda multižánrového festivalu 
Proudy v SD Plzeňka v Berouně. Jediný 
koncert v ČR nejúspěšnější britské kapely 
90. let. Předkapela Sonic Boom Six (reggae/
ska) z Manchesteru. Předprodej vstupenek 
v MIC Beroun, tel.: 311 654 321.
    Křest obrazové kroniky města 
    „Beroun 1989 - 2009“
    17. 11. úterý ve 13:30
Obřadní síň berounské radnice. Bližší infor-
mace na str. 3.
    Rock for Revolution
    17. 11. úterý od 14:00
Koncert věnovaný oslavě 20. výročí 17. listo-
padu v dolní části Husova náměstí v Berouně. 
Více na straně 20.
    Svatomartinská ochutnávka
    21. 11. sobota od 11:00
Letos se uskuteční již 3. ročník ochutnávky 
vinotéky AjeTo, tentokrát v prostorech Ho-
telu Na Ostrově, Beroun. V případě zájmu 
volejte na tel.: 724 538 982.

    Rodinné konstelace
    21. 11. sobota od 13:00
Prožitkový seminář, který se koná 
v Mateřském centru Slunečnice (Bezručova 
ul.) v Berouně. Provází Barbora Bekeová.
    Ondřej Havelka a jeho Melody Makers
    21. 11. sobota od 19:30
Příběh Jazzu - hudba, která rozhýbala 20. 
století. Jazz, swing a taneční hudba let 1900 
- 1945... a mnohem více v sále SD Plzeňka 
Beroun. Předprodej vstupenek v MIC Be-
roun, tel.: 311 654 321 a v SD Plzeňka, tel.: 
723 907 119.
    Členská schůze 
    Svazu tělesně postižených
    23. 11. pondělí od 14:00
Svaz tělesně postižených, místní organi-
zace Beroun pořádá v hotelu Grand, nám. 
M. Poštové 49 v Berouně členskou schůzi. 
Na programu jsou zprávy o činnosti a hos-
podaření, beseda s mluvčí České policie Be-
roun a nebude chybět občerstvení i hudba.
    Den otevřených dveří 
    ve Střední zdravotnické škole
    25. 11. středa 12:00 - 17:00
Střední zdravotnická škola Beroun, Mládeže 
1102 nabízí pro školní rok 2010/2011 obo-
ry čtyřletého studia zakončené maturitní 
zkouškou: Zdravotnický asistent a Sociální 
činnost (denní i dálková forma).
    Renesanční zpěvy pro dobu adventní
    29. 11. neděle od 15:00
Na programu budou renesanční zpěvy 
pro dobu adventní v podání souboru Lu-
dus musicus, umělecký vedoucí František 
Běhounek. Tradiční adventní koncert zazní 
v kostele sv. Jakuba.
    Zahájení adventu na Husově náměstí
    29. 11. neděle od 16:00
Slavnostní zahájení adventu spojené s roz-
svícením vánočního stromu. V programu 
vystoupí skupina Spirituál kvintet. Více na 
straně 5.
Upoutávka na prosinec:
    Uvěřme snu
    1. 12. úterý od 19:30
Francouzskou komedii v hlavní roli s Moj-
mírem Maděričem pořádá divadelní agen-
tura SOPHIE-ART v SD Plzeňka v Berouně. 
Předprodej vstupenek v MIC Beroun, tel.: 
311 654 321 a SD Plzeňka, tel.: 723 907 119.

které máte rádi, v Muzeu Českého krasu 
Beroun. Autor a cestovatel představí své 
dosud nepublikované dokumenty z cest po 
třech kontinentech (Amerika, Evropa, Asie), 
které mají námět nevyřešených a tajemných 
záhad z jím navštívených míst.
    Beseda o listopadu 1989
    13. 11. pátek od 18:00
Letos uběhne dvacet let od událostí, které 
znamenaly výrazný zlom v životě české 
společnosti. V této souvislosti bychom 
vám chtěli nabídnout možnost setkání 
a zavzpomínání nad 17. listopadem 1989 
v Muzeu Českého krasu v Berouně. Besedy 
se zúčastní tři významné osobnosti, které 
mají k tomuto tématu z různých důvodů 
nějaký bližší vztah. Pozvání přijali Jan Bureš 
z Ústavu politologie FF UK, známý i jako 
odborník v diskusních pořadech Václava 
Moravce, Vlastimil Ježek, publicista, který 
patřil k čelním osobnostem stávkového 
hnutí listopadu 1989 a Kamila Moučková, 
bývalá česká televizní a rozhlasová hlasatel-
ka, jež je spjata ze srpna 1968 s odvysíláním 
první televizní zprávy o příchodu vojsk 
Varšavské smlouvy. Loňský rok byla uve-
dena do Dvorany slávy TýTý. Tato akce se 
koná za finanční podpory města Berouna.

Přednášky
    Komunikace rodič - dítě od počátku 
    aneb proč to někdy nejde a nejde
    11. 11. středa od 19:30
Přednáška o principech úspěšné komuni-
kace s miminky i předškoláky, videoanalýza, 
komunikace, metoda VTI (videotréninku in-
terakcí) a její pomoc rodičům s Evou Hobzo-
vou v MC Slunečnice Beroun.
    Naše zdraví v našich rukou
    12. 11. čtvrtek od 17:00
Přednáška Hany Šimkové o tibetské a čínské 
medicíně, čínském pentagramu a zdravém 
životním stylu se uskuteční v prostorách 
dětského odd. Městské knihovny v Berouně.
n KLUB ZDRAVÍ BEROUN
Klubovna o. s. Život a zdraví, Tylova 8, Be-
roun-Závodí
Součástí přednášky je ochutnávka zdravé 
výživy, měření krevního tlaku, tuku v těle, 
biologického věku, BM indexu, masáže šíje 
a nabídka literatury. Vstupné je dobrovolné.
    Alergie a potravinová intolerance
    2. 11. pondělí od 17:30
Mohou nám některé složky naší stravy 
vyvolat potravinové intolerance? Jak je roz-
poznáme? Jaké jsou hlavní zdroje alergenů? 
Přednáší lékařka Jana Krynská.
    Vypnuté geny
    9. 11. pondělí od 17:30
Jaký je původ degenerace? Genetika odkrývá 
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Karlštejn
    Divadelní komedie
    7. 11. sobota od 15:30 a 19:30
Divadelní ochotnický spolek z Horšovské-
ho Týna zahraje divadelní komedii v sále 
restaurace U Janů. Vstupné dobrovolné.

velká tajemství a skutečnosti, o kterých 
Charles Darwin nevěděl. Přednáší Jiří Pospí-
šilík.
    Domácí přírodní lékárna
    16. 11. pondělí od 17:30 
Tentokrát bude přednáška zaměřená na 
přírodní léky proti nachlazení. Přednáší Jana 
Konečná.
    Hodnoty, které nekoupíš
    23. 11. pondělí od 17:30
Aneb jakou roli hraje v životě úsměv, láska 
a naděje. Součástí přednášky bude ochut-
návka domácího chleba a pečiva. Přednáší 
Roman Uhrin.
    Příčiny rakoviny
    30. 11. pondělí od 17:30
Každý čtvrtý člověk umírá na rakovinu. 
Příčiny je ale možné minimalizovat již 
dopředu správným stylem života… Přednáší 
Jiří Pospíšilík.

Taneční kurzy
n Taneční kurzy na Plzeňce
5. a 6., 12. a 13., 19. a 20.(II. prodloužená), 
26. a 27. čtvrtek a pátek od 19:00
Taneční kurzy vedou taneční mistři Romana 
Chvátalová a Pavel Kafka, hraje rytmická 
skupina tanečního orchestru KARAVEL pod 
vedením Pavla Marka. 
n Taneční kurzy pro dospělé
Taneční kurzy pro dospělé probíhají každé 
pondělí, úterý a středu od 20:00 v ZŠ 
Počaply v délce 1,5 hodiny tance týdně. 
Individuální hodiny dohodou. Více infor-
mací na 603 908 125 nebo na www.tanec-
chvatalova.cz 
n Tanec pro děti 
    ve Fitness Tyran
Každé úterý od 15:00 pro děti od 6 do 11 
let a od 16:00 pro děti od 12 let a více street 
dance, hip-hop, r’n’b, house dance, electric 
boogie, breakdance, new style, atd. Objed-
návky a informace na tel.: 605 182 622, e-mail: 
info@tancujanedrob.cz, www.tyran.cz

Taneční večery
n Restaurace a penzion U Štiky
tel.: 311 610 358, 736 536 526
Živá hudba nebo disco
každý pátek a sobotu od 20:00 do 24:00

Hořovice
n Klub Labe
Vísecké nám. 198, www.klublabe.cz, e-mail: 
info@klublabe.cz  

 

   Bůvolí stezkou Tour 2009
   7. 11. sobota od 21:00
Stále populárnější berounská kapela Black 
Hill a Bikkiny Shop.

   Rudy Linka trio
   10. 11. úterý od 20:00
Support: Jindřich Marek Trio a Šárka 
Pexová. Kytarista Rudy Linka patří beze-
sporu ke světové jazzové špičce. 
   The Plastic People of The Universe
   13. 11. pátek od 21:00
Legenda českého undergroundu poprvé 
v Labi.
   Regionfest 2009
   14. 11. sobota od 20:00
Com@posed, Miki a jeho vnuci, Akutní 
potřeba, In articulo mortis, Amok.
   Regionfest 2009
   16. 11. pondělí od 20:00
Kachna & The Zodiac, Ivo Vrba, Foxy Lady, 
Parabola.
   The Chancers
   20. 11. pátek od 21:00
Ska* reggae* punk. The Chancers jsou jed-
nou z nejdéle působících domácích kapel, 
které vycházejí ze žánru ska. 
   Luboš Andršt Blues Band
   27. 11. pátek od 21:00
Luboš Andršt - český kytarista a skladatel 
je všestranný hudebník, který čerpá svou 
inspiraci především z oblasti blues a jaz-
zu. Support: Rubiano - česko-kanadské 
funk - rockové trio v čele s excelentní ky-
taristkou a zpěvačkou Terezou Hrubano-
vou.
   Red Hot Chili Peppers revival
   28. 11. sobota od 21:00
Support: Foxy Lady
n SPOLEČENSKÝ DŮM
Nádražní 606, tel.: 311 512 915
   Harmonikářské duo 
   Renata a Josef Pospíšilovi
   18. 11. středa od 20:00
Pro potěšení všech milovníků lidové hud-
by se představí harmonikářské duo Renata 
a Josef Pospíšilovi i se svými dětmi. Kon-
cert moderuje J. Pospíšil, známý moderá-
tor a muzikant.
n zámek
Vrbnovská 22, tel./fax 311 512 479, e-mail: 
horovice@stc.npu.cz, www.zamek-horo-
vice.cz
Otevírací doba v listopadu: 28. a 29. 11. 
od 10:00 do 14:00. Ve všední dny pro ob-
jednané skupiny nad 10 osob.

   Slavnost Svatomartinského vína
   11. 11. středa od 11:11
Slavnost spojená s ochutnávkou karlštejn-
ských vín, přednáškou a živou hudbou 
v podání cimbálového souboru v restaura-
ci U Janů.
   Zádušní mše za Karla IV.
   29. 11. neděle od 14:00
V den výročí úmrtí Karla IV. bude v Kapli 
sv. Mikuláše na hradě zádušní mše. Vstup 
volný.

Loděnice
n společenský klub
tel.: 604 206 929, http://klub.lodenice.net  

 

   Dubrovnická komedie
   6. 11. pátek od 20:00
Komedie v podání renomované berounské 
společnosti Herci 1. generace. 
   VIII. Otevřené jeviště
   13. 11. pátek od 20:00
...příležitost téměř pro každého. http://
klub.lodenice.net/otevrena-jevista/
   Tři dny na břiše & host
   27. 11. pátek od 20:00
Vystoupení loděnické skupiny Tři dny na 
břiše na pódiu loděnického Klubu. 

Tetín
n kulturní dům  

 

   Vánoční jarmark
   27. 11. pátek 15:00 - 18:00
Možno nakoupit adventní věnce a dárečky 
z dílny dětí, ale i zručných řemeslných 
tvůrců. Od 17:00 zahraje soubor Marky 
Míkové divadelní představení Žabí pří-
běhy. 

Zahořany
n Klub pásovec
   Den mrtvých
   7. 11. sobota od 18:00
Lampionový průvod v maskách kostlivců, 
pořádaný společně s berounskými di-
vadelníky, se vydá v 18:00 ze hřbitova 
v Počaplech do Zahořan. V Pásovci se poté 
koná soutěž o nejlepší masku kostlivce 
a ochutnávka mexického jídla. 
   CCTV Allstars /int/
   27. 11. pátek od 20:30
Koncert kapely skvělých muzikantů 
z celého světa, žijících v Praze. V obsazení 
Eddy (UK) - kytara & zpěv, Ulf (Švédsko) 
- basová kytara, Štěpán (ČR) - trombon, 
Tom (USA) - trumpeta a Omar (Mexiko) 
- bicí vám zahrají převážně ska a reggae 
smíchané s prvky country a dechovky.
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Bazén
    městský plavecký areál
Městský plavecký areál Tipsport laguna, 
Na Ostrově 900, www.tipsportlaguna.cz, 
info@tipsportlaguna.cz, tel: 311 514 401
Bazén: Po 14:00 - 22:00, Út, St, Čt, Pá 7:00 - 
22:00, So a Ne 8:00 - 22:00. V pondělí a úterý 
16. a 17. 11. otevřeno v časech jako o víkendu.
Atrakce: Po - Pá 14:00 - 22:00, So a Ne 
10:00 - 22:00
Fitness a relax centrum: Po 14:00 - 22:00, 
Út - Pá 7:00 - 22:00, So a Ne 10:00 - 22:00
Dopolední návštěva Fitness (1 hod. spin-
ning, posilovna nebo cvičení + ½ hod. v ba-
zénu) za 50 Kč do 13:00, pouze všední dny.
Sauna: Po, Út, Čt, Pá 17:00 - 21:30, St 10:00 - 
13:00 a 17:00 - 21:30 a v So a Ne 13:00 - 21:30
Pronájem fit sálu
Městský plavecký areál - Tipsport laguna 
nabízí k pronájmu fit sál ke sportovním 
aktivitám. Sociální zázemí a jiné výhody. 
Informace na tel.: 311 600 385.
Sportovní a relaxační masáže celého těla 
V Městském plaveckém areálu Tipsport la-
guna v Berouně. Objednávky Olga Dřevěná 
tel. 724 705 564. 
Masáže lávovými kameny, havajské 
masáže, klasické masáže
V Městském plaveckém areálu Tipsport 
laguna v Berouně. Objednávky Zoltán Cil-
ling, tel.: 604 856 752.
Rodinná klubová karta
Využijte naší novou službu „Rodinná 
klubová karta“ a můžete trávit volný čas 
společně u nás. Více informací na recepci 
Laguna klubu.

Zadní Třebaň
    Pocta Františku Vincenci Kramářovi
    28. 11. sobota od 14:00
Koncert v  podání souboru Harmonia Mozar-
tiana Pragensis se uskuteční u příležitosti 250. 
výročí narození Františka Vincenta Kramáře 
ve Společ. domě.  Kromě dvou Kramářových 
skladeb zazní oktet Jarní píšťalky význačného 
novodobého autora Viktora Kalabise. Pro-
gram mluveným slovem doplní známý 
botanik a úspěšný publicista Václav Větvička, 
který si tentokrát přizval dalšího hosta, pro-
slulou cembalistku prof. Zuzanu Růžičkovou, 
manželku V. Kalabise. Na závěr se uskuteční 
autogramiáda knih obou autorů. 

Zdice
n společenský dům
Upoutávka na prosinec: 

 

   Pavel Žalman Lohonka
   2. 12. středa od 19:00
Adventní koncert folkového písničkáře.

Knihovny

MIC Beroun
n  Městské informační centrum Beroun 
Husovo náměstí 69, tel: 311 654 321, e-mail: 
mic@muberoun.cz. 
Provozní doba v listopadu: Po - Pá 8:00 - 
12:30 a 13:00 - 16:30

Aerobik pro děti
    Dětský aerobik v Edenu
Každou středu od 16:00 do 17:00. Děti se 
naučí rozvíjet základní pohybové vlastnos-
ti, zvládnout kroky aerobiku a tance. Pro 
účast v těchto hodinách je potřeba vyplnit 
přihlášku do „Žabklubu“, kterou obdržíte 
v recepci. Kontakt: 724 774 353, info@
sporteden.cz.
    Dětský dance aerobik v TJ LOKO

 

Každé úterý od 17:00 do 18:00 v TJ Loko 
Beroun. Lekce obsahují výuku základních 
kroků aerobiku a tanečního aerobiku, 
krokových variací (choreografií), základní 
akrobatické prvky na koberci a strečink. 
Vhodné pro děti od 7 do 11 let.

Aqua-aerobik
    Aqua-aerobik 
    s Alenou Beránkovou Vančovou
Skupinové cvičení ve vodě i pro neplavce 
v Městském plaveckém areálu Tipsport 
laguna Beroun. Je možné si zakoupit jed-
notlivý vstup nebo permanentku. Cvičební 
hodiny: pondělí od 20:00 do 21:00, úterý od 
18:00 do 19:00, středa od 19:00 do 20:00, 
sobota od 9:00 do 10:00 a nově ve čtvrtek 
od 10:00 do 11:00 se zajištěním dětského 
koutku. Více na tel.: 774 896 711, e-mail: 
alena.vancova@seznam.cz
    Aqua-aerobik s Lucií Lovásovou
V neděli 8. 11. se uskuteční Den otevřených 
dveří v nových bazénových prostorech Na 
Marjánce, Pražská 67, Beroun od 10:00 do 
15:00 a od 15:00 proběhnou tři ukázkové 
hodiny aquaaerobiku. Od pondělí 16. 11. 
zahajujeme kurzy v novém bazénu Na Mar-
jánce každé úterý, středa a čtvrtek od 18:00 
do 18:45 a od 19:00 do 19:45. 
Každé pondělí a úterý od 19:00 do 19:45 
a čtvrtek od 20:00 do 20:45 v prostorách 
plaveckého bazénu v Obchodní akademii 
Beroun. Rezervace na tel.: 737 348 903, 
e-mail: babyclub.hrosik@seznam.cz. Více 
na www.babyclub-hrosik.cz

Basketbal
    Dorost U18
BK Beroun - Strakonice
7. 11. sobota od 17:00
BK Beroun - Domažlice
8. 11. neděle od 10:30
    Muži B - sdružený krajský přebor
BK Beroun - S. Ml. Boleslav
14. 11. sobota od 14:30
BK Beroun - Čelákovice
15. 11. neděle od 8:30
    Muži A - II. liga
BK Beroun - Sokol Pražský B
14. 11. sobota od 17:00
BK Beroun - Bohnice
15. 11. neděle od 10:30
    Krajský přebor žen
BK Beroun - Benešov B
14. 11. sobota od 19:00
BK Beroun - Příbram
15. 11. neděle od 12:30
Zápasy se hrají v tělocvičně 2. ZŠ Beroun.

e-mail: info@knihovnaberoun.cz
www.knihovnaberoun.cz
   Městská knihovna 
   (U Kasáren 813)
   telefon: 311 621 947
Oddělení pro dospělé, studovna a čítárna:
Po 	 8:30 - 17:00
Út  	 8:30 - 11:00
St  	 8:30 - 17:00
Čt  	 8:30 - 17:00
Pá 	 8:30 - 15:00
So 	 8:30 - 11:00
Dětské oddělení:
Po 	 12:00 - 17:00
St, Čt  	 12:00 - 16:00
Pá 	 12:00 - 15:00
   Pobočka sídliště (Třída Míru)
   telefon: 311 622 782
Po 	 8:30 - 11:00, 12:00 - 16:00
St  	 8:30 - 11:00, 13:00 - 17:00
Čt 	 8:30 - 11:00, 12:00 - 16:00
Pá 	 8:30 - 11:00, 12:00 - 15:00
Doprovodné akce: 
    Den pro dětskou knihu
    28. 11. sobota od 8:30 do 11:00
Touto akcí chtějí knihovny zviditel-
nit potřebu dětského čtenářství, které 
má zásadní vliv na budoucí informační 
gramotnost člověka. Během dopoledne se 
v dětském oddělení knihovny uskuteční 
prodej dětských knih a publikací, které 
nabízí berounské knihkupectví U Radnice. 
V rámci akce můžete zhlédnout i výstavu 
obrázků dětí z Jungmannovy ZŠ na téma 
„Jiří Žáček očima dětí“. 

    „Žádná baba neví více, 
    než-li česká knihovnice“
aneb hlášky, vtipy a slogany o knihách, 
knihovnách a knihovnicích zasílejte do 
knihovny nejpozději do 31. 12, e-mail: stu-
dovna@knihovnaberoun.cz
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Kick-box a box
Út a Čt od 20:00 (90 min.) ve Fitness Tyran. 
Objednávky, informace, rozpis na www.
tyran.cz, tel.: 311 626 300, 602 221 441.

Kopaná
    Česká fotbalová liga
FK Králův Dvůr - Viktoria Žižkov B
8. 11. neděle od 14:00
FK Králův Dvůr - FK Jablonec B
21. 11. sobota od 13:30
Stadion v Králově Dvoře
    Krajský přebor
Český Lev-Union Beroun - Zápy
7. 11. sobota od 14:00
Hřiště Na Máchovně Beroun.

Plavání
    Baby club Hrošík
n BAZÉN OBCH. AKADEMIE BEROUN
Plavání dětí od 3 do 6 let každé úterý v ro-
zmezí od 16:00 do 18:00, čtvrtek od 17:00 
do 18:00 a plavání pro neslyšící každý pátek 
od 17:00 do 18:00 v bazénových prostorách 
Obchodní akademie Beroun. Informace na 
tel.: 737 348 903, e-mail: babyclub.hrosik@
seznam.cz, www.babyclub-hrosik.cz

Powerjóga
    Powerjóga s Janou Perneckou
Cvičení je zaměřeno na správné dýchání, 
protažení a posílení celého těla, zlepšení 
kondice, odstranění bolesti zad a psychic-
kého napětí. Cvičební hodiny s Janou 
Perneckou (tel.: 603 471 637): pondělí 
od 18:30 do 19:30 ve fit sále Městského 
plaveckého areálu Tipsport laguna, Na 
Ostrově 900, Beroun, tel.: 311 600 385, 
e-mail: klub@tipsportlaguna.cz, www.
tipsportlaguna.cz.

 

    Powerjóga s Markétou Kindlovou
Každé pondělí od 19:00 v tělocvičně Jung-
mannovy ZŠ Beroun. Podložky s sebou.
Bodystyling s gumovými adaptéry 
8. 11. neděle od 18:30
S Markétou ve fit sále plaveckého areálu 
v Berouně (1. patro). Rezervace na e-mail: 
kindlovi.beroun@quick.cz.

Spinning

Lední hokej
    1. liga mužů - ZS Beroun
HC Berounští Medvědi - Tábor
7. 11. sobota od 17:30
HC Berounští Medvědi - Znojmo
14. 11. sobota od 17:30
HC Berounští Medvědi - Kadaň
25. 11. středa od 18:00

    FAMILY SPINNING
Sportcentrum Lokomotiva Beroun, Tyršo-
va 85, Beroun
Autorizované spinningové centrum FAMI-
LY SPINNING nabízí každý den 70ti minu-
tovou lekci spinningu (60 minut spinning + 
10 minut protažení) nebo lekci BODYSPIN 
(30 minut spinning + 30 minut posilování 
- i overbally + 10 minut protažení). Více 
informací najdete na www.spin.tym.cz. 
Objednávky na tel.: 737 442 801.
 LAGUNA KLUB OFFICIAL SPINNING®
Městský plavecký areál Tipsport laguna, 
Na Ostrově 900, Beroun-Závodí.
Spinning®
Hodiny spinningu® ve fit sále: Pondělí od 
17:15, úterý od 8:00, 17:00, 18:30 a 20:00, 
středa od 8:00, 17:15, 18:30, čtvrtek od 
8:00, 17:00, 18:30 a 20:00, pátek od 8:00, 
16:45 a 18:30, sobota a neděle od 10:30 
a 17:00 hod. Další informace na recepci 
Laguna klubu a také na www.tipsportla-
guna.cz, e-mail: klub@tipsportlaguna.cz. 
Objednávejte se pro jistou účast osobně 
nebo na tel.: 311 600 385.

Cvičení

sport

    Asociace cvičení pro všechny
ASPV při TJ Lokomotiva Beroun zve 
všechny zájemce o pohyb na své hodiny 
aerobiku, stepaerobiku, bodystylingu, jógy 
i cvičení pro děti, rodiče s dětmi a seniory. 
Více na tel.: 311 626 950 nebo www.aspv-
beroun.cz 
    Cvičení pro těhotné v TJ LOKO Beroun
Každé úterý od 10:00 do 11:00 a středa od 
16:00 do 17:00. Cvičební lekce je vhodná jak 
pro těhotné, tak i pro ženy po porodu. Lekce 
obsahují cviky dle pí. Mojžíšové, dechová 
cvičení, relaxaci a posílení pánevního dna. 
Pro cvičení jsou využity velké míče gymnas-
tikbally i malé míče - overbally.
    Cvičení v Edenu 
Každé pondělí od 18:00 bodystyling, každé 
úterý od 18:00 dance aerobic, od 19:00 P-Class, 
každou středu od 18:00 cvičení pro těhotné 
a po porodu, od 18:00, 19:00 a 20:00 pilates, 
každý čtvrtek od 18:00 a 19:00 pilates, od 19:00 
Dance step a od 20:00 Power step ve Sportcen-
tru Eden v Berouně, ul. Karla Čapka 1482. In-
formace a rozpis na www.sporteden.cz. Rezer-
vace na tel.: 724 774 353.
    Pilates ve Fitnesss Tyran
Každé úterý od 18:00. Tel.: 311 626 300, 
602 221 441, www.tyran.cz. Nutno objednat.
    Preventivní cvičení
Každé pondělí a čtvrtek od 17:00 a 18:45 
s Jitkou Müllerovou v malém kolektivu ve 
Viničné ulici 456, v Berouně (rodinný dům). 
Cvičení na problémové partie těla, preven-
tivní cvičení proti bolestem zad s trochou 
nízkého step aerobiku, strečinku a s posi-
lováním. Regenerační masáže celého těla 
či jeho částí, detoxikační masáže medem, 
masáže proti celulitidě vždy odpoledne 
i o víkendu dle domluvy na tel.: 605 544 933.
    Taneční gymnastika
Každé úterý od 19:00 do 20:00 v TJ Sokol 
Beroun, tel.: 311 626 389. Pro ženy od 16ti 
let. Cvičení metodou M. Graham, relaxace, 
posilovací cvičení, lidový, moderní a scé-
nický tanec. Zájemci se mohou přihlásit na 
začátku cvičební hodiny.
    Zdravotní tělocvik
Každou středu od 18:00 do 19:00 pod ve-
dením kvalifikované fyzioterapeutky v TJ 
Sokol Beroun, tel.: 311 626 389.

Fitbox
    Fitbox ve FITNESS TYRAN BEROUN
Zábavné skupinové cvičení s údery a kopy 
na stojící boxovací pytle v rytmu hudby 
za doprovodu instruktora, který vás naučí 
základům bojové techniky. Rozpis hodin, 

objednávky a více informací na www.tyran.
cz, tel. 311 626 300, 602 221 441. Po, St a Čt 
od 18:00 a 19:00, Út a Ne 19:00. Nutno ob-
jednat.

Flexi-bary
    Flexi-bary + velké míče, 
    kondičně-rehabilitační cvičení
Cvičení probíhá v budově Gymnázia J. Barran-
da, Talichova 824, Beroun, vchod ze dvora.
Cvičební hodiny: pondělí a středa 19:00 - 20:00, 
úterý a čtvrtek 18:00 - 19:00, čtvrtek 19:15 -  
20:15 cvičení pro páry a pány
AKTIVNÍ SOBOTY:
Kdo se o mě bude starat, když ne já!
21. 11. sobota 12:00 - 15:00
V budově Obchodní akademie Beroun 
(flexi-bary, velké míče + posilování v ba-
zénu). Cena 300 Kč. Informace na tel.: 
608 885 182.

n BAZÉN NA MARJÁNCE
Den otevřených dveří
8. 11. neděle od 10:00 do 15:00
V nových bazénových prostorech Na 
Marjánce, Pražská 67, Beroun-Závodí. 
Plavání těhotných v novém bazénu od 
pondělí 16. 11. každé úterý a čtvrtek od 
17:00 do 17:45. Plavání dětí od 6 měsíců 
do 4 let každé pondělí od 8:30 do 15:50, 
úterý od 8:30 do 15:00, středa od 8:30 do 
13:00, čtvrtek od 8:30 do 15:50, pátek od 
8:30 do 13:00.
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Městská rozhledna
V listopadu je rozhledna otevřena o víken-
dech a svátcích od 10:00 do 15:30.

Tai Ji
Plzeňská 145, (naproti SD Plzeňka), tel.: 
607 919 927, www.taijiquan-beroun.cz
   Asociace tradičních cvičení 
     pro zdraví a sebeobranu, o. s. 
Program cvičení a podrobnější informace 
naleznete na www.taijiquan-beroun.cz 
Přijít cvičit můžete kdykoli v průběhu roku. 
První dvouhodinové cvičení je zdarma. Dále 
je možno si zakoupit dárkovou poukázku 
nebo kupón opravňující k návštěvě dvou 
dvouhodinových cvičení v ceně 360 Kč 
a čtyř dvouhodinových cvičení v ceně 720 
Kč.

Veřejné bruslení
    Zimní stadion Beroun
neděle 	 1. 11. 	 14:15 - 16:15
sobota 	 7. 11. 	 14:45 - 16:15
neděle 	 8. 11. 	 16:15 - 17:45
Další aktuální termíny jsou uveřejněny na 
vývěsce zimního stadionu nebo na www.
zsberoun.cz

Pro rodiče s dětmi   SPINNING KLUB PEKLO
Spinningový klub ukončil svoji činnost v TJ 
LOKO Beroun a děkuje svým klientům za 
přízeň a účast.
   FITNESS TYRAN
Na Parkáně 23, Beroun, tel.: 311 626 300, 
602 221 441. Otevřeno Po až Pá od 6:00 
do 22:00, So, Ne a svátky od 8:00 do 22:00. 
Objednávky, informace, rozpis na www.
tyran.cz. Nutno objednat.
Video spinning
Po, Út, St a Čt od 18:00 a 19:00, Pá a Ne od 
18:00, Út od 16:30 a Čt od 17:00.
Non-stop free videocycling 
- zdarma v ceně permanentky do fitness
Po až Pá od 6:00 do 17:00, So a Ne od 8:00 
do 18:00 (pouze mimo hodin s instruk-
torem).

Dům dětí a mládeže
Pracoviště Drašarova 1447 (bývalý klub 
OKO), PO BOX 142, mobil: 774 950 671, 
www.ddmberoun.cz
    Výroba adventních věnců
    21. 11. sobota 9:00 - 12:00
    25. 11. středa 9:00 - 12:00
    28. 11. sobota 9:00 - 12:00
Přijďte si vyrobit adventní věnec podle 
vašich představ na vánoční stůl. Cena 
semináře 250 Kč.

n CAFE KLAUN
Na Příkopě 74/7 (u řeky Berounky), tel.: 
311 516 479, 606 953 647, www.cafeklaun.
cz, www.solnajeskyneberoun.cz
Provozní doba: Po - Pá 10:00 - 18:00, So a Ne 
14:00 - 18:00
    Otisky ručiček nebo nožiček
    2. 11. pondělí od 10:30
    16. 11. pondělí od 10:30
Poslední předvánoční možnost.
    Výroba postaviček a zvířátek z kolíčků
    3. 11. úterý od 16:00
    Výzdoba z podzimních materiálů
    10. 11. úterý od 16:00
    Lampiónový průvod
    11. 11. středa od 16:30
Na konci malý dárek, svařené víno a horké 
jablko zdarma.
    Obrázky inkoustovou technikou
    24. 11. úterý od 16:00
Upoutávka na prosinec:
    Mikulášská nadílka
    2. 12. středa od 15:00
n IC Klubíčko
Komunitní centrum Beroun, Bezručova 
928, tel.: 322 312 701, 311 514 370, e-mail: 
info@klubicko.org, www.klubicko.org
    13. Vánoce s Klubíčkem
    20. 11. pátek od 15:00
Tradiční benefiční akce berounského 
Klubíčka, na které bude otevřena od 15:00 
prodejní výstava výrobků klientů a od 
17:00 následuje předskokanské vystoupení 
klientů Klubíčka s žáky 2. ZŠ Beroun. 
Hlavní hvězdou večera je v letošním roce 
světoznámý kouzelník Grino se svou kou-
zelnickou show pro děti i dospělé. Akce se 
koná v sále České pojišťovny Beroun. 
n DĚTSKÝ KOUTEK 
    a miniškolička U VOJTÍŠka
Na Ostrově 274, areál berounské pekárny, 
tel.: 724 705 768, 722 075 547, e-mail:agen-
turakk@agenturakk.cz, www.agenturakk.cz
Otevřeno: Po - Pá od 8:30 - 18:00 (jinak po-
dle dohody)
    Malování na tělo a malování obrázků
    9. 11. pondělí od 15:00
    Vaflová party 
    16. 11. pondělí od 15:00
    Divadýlko 
    23. 11. pondělí od 15:00
    Odpoledne s Teletubbies 
    30. 11. pondělí od 15:00
n MC Slunečnice
Bezručova 928, budova Komunitní centrum 
Beroun, 2. patro, tel.: 603 141 700, e-mail: info@
mcslunecnice.cz, www.mcslunecnice.cz

Cvičení po porodu s Marcelou Bergerovou
Pravidelně každé úterý od 12:30 do 13:30. 
Informace na tel.: 608 885 182.
    Neposlušná kůzlátka
    11. 11. středa od 16:00
Loutkové představení pro děti v podání 
souboru Buchty a loutky. Vstupné 50 Kč.
    Nošení dětí v šátku
    25. 11. středa 15:30 - 17:30
Povídání o tom, proč a jak správně nosit 
děti, v čem se dají nosit a mnoho dalšího. 
Ve druhé částí se naučíte, jak miminko 
vázat do šátku. Šátky jsou k zapůjčení i ke 
koupi. Vstupné 100 Kč.
PROGRAM MC SLUNEČNICE 
VE SPORTCENTRU EDEN:
Výběr z programu:
    Montessori klub
Každé úterý od 15:30 do 17:30. Montes-
sori klub pro děti od 1,5 do 5 let v dopro-
vodu rodičů. Dvouhodinový program 
s ústředním mottem „Pomoz mi, abych 
to dokázal sám“. Bližší informace možno 
volat na tel. 605 241 309. 
    Tanec s vůní orientu
Každý pátek od 10:00 do 11:00 pro 
maminky s dětmi. Cena 65 Kč.
    Mimibick
Každou středu od 9:00 do 10:00 cvičení 
pro děti od 7 měsíců do 1 roku a každou 
středu od 10:00 do 11:00 cvičení pro děti 
od 6 týdnů do 6 měsíců dle MUDr. Kláry 
Šillerové. Na cvičení není třeba se objed-
nat. Cena 65 Kč.

Lékařská pohotovost
Lékařská služba první pomoci pro dospělé 
sídlí v ulici Prof. Veselého 461 (u parkoviště 
pod nemocnicí). Ordinační hodiny: v pra-
covní dny 17:00 - 22:00, o víkendu a ve 
svátek 8:00 - 22:00. Telefon 311 622 197.

Sociální služby
n CENTRUM PRO ZDRAVOTNĚ 
POSTIŽENÉ STŘEDOČESKÉHO KRAJE
Sídlo: Komunitní centrum Beroun, 
Bezručova 928, tel.: 603 575 640. Ředitelka 
CZP Beroun: Dagmar Radilová
Provozní doba: Po a St 8:00 - 12:00 a 12:30 
- 17:00, Út 8:00 - 16:00, Čt 8:00 - 12:30 
terén a 13:00 - 16:00 kancelář, Pá po objed-
nání na tel.: 603 575 640 do 13:00.
n PORADNA PRO UŽIVATELE 
SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 
Sídlo: Komunitní centrum Beroun, Bezru-
čova 928, tel.: 311 625 025, 603 575 640, 
e-mail: centrum.sluzeb@tiscali.cz
Provozní doba: Po a St 14:30 - 17:00, ostatní 
dny na objednání nebo jednání telefonicky. 
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Jubilea v listopadu

Ordinační hodiny 8:00 - 11:00.
n 1. 11. neděle
MUDr. Marcela Srpová, Hořovice, Fügne-
rova 389, ALBA, tel.: 311 512 119
n 7. a 8. 11. sobota a neděle
MUDr. Eliška Svobodová, Komárov, ordi-
nace Buzuluk, tel.: 311 572 389
n 14. a 15. 11. sobota a neděle
MUDR. Štěpánka Šedivá, Beroun, Wag-
nerovo náměstí 1541, tel.: 311 611 241
n 16. a 17. 11. pondělí a úterý
MUDr. Zdeňka Šmejkalová, Lochovice, 
Nádražní 308, tel.: 311 537 796
n 21. a 22. 11. sobota a neděle
MUDr. Ladislava Švábová, Hořovice, Pod 
Nádražím 289, tel.: 311 513 375
n 28. a 29. 11. sobota a neděle
MUDr. Simona Tesařová, Loděnice, U GZ 
69, tel.: 311 672 253
Zubní pohotovost Kladno (bývalá kasárna 
v ulici Sportovců), tel. 312 240 440
všední dny 8:00 - 16:00, sobota 8:00 - 14:00, 
neděle a o svátcích 14:00 - 20:00

Zubní pohotovost

   75 let
	 Zdeňka Jakoubková
	 Zdeňka Kubizňáková
	 Marie Kupková
	 Marie Limportová
	 František Nič
	 Růžena Paterová
	 Drahoslava Přádová
	 Jiřina Ramešová
	 Věra Skopová
	 Miroslav Suchý
	 Jiří Šebesta
	 Helena Šmídová
	 Bohumila Trunečková
   80 let
	 Marie Formánková
	 Božena Kašparová
	 Zdeňka Krestovská
	 Marie Procházková  
	 Vlasta Stanová
	 Marie Zítková
   85 let
	 František Kroupa
	 Věra Kubů
	 Jiří Lizec
   90 let
	 Bedřiška Donátová
   92 let
	 Marie Hlaváčková
   93 let
	 Josef Vávra
   94 let
	 Marie Jonášová

Všem jubilantům k jejich významnému 
životnímu výročí blahopřejeme a přejeme 
do dalších let hodně zdraví a spokojenosti.

Vítání občánků
Členky Sboru pro občanské záležitosti 
přivítaly v úterý 29. září, 13. října a 20. října 
v obřadní síni berounské radnice 47 nových 
občánků města.
Noví občánci: Natálie Andělová, Filip 
Bednarčík, Žofie Břízová, Filip Červený, 
Dominik Folberger, Anna Gregoríková, Natálie 
Jarošová, Natálie Kopřivová, Martin Lang-
majer, Jan Leško, Karolína Lidmilová, Adam 
Richter, Vojtěch Sudík, Jaroslav Zatloukal, Rudi 
Holub, Marcel Hubený, Šimon Kelner, Vojtěch 
Pekar, Aneta Pourová, Dominik Rampas, 
Tomáš Růžička, Jakub Sedláček, Eliška Souku-
pová, Dominik Svatoš, Laura Šatková, Adam 
Zázvorka, Dominik Balín, Tereza Školová, 
Kristýna Růžičková,  Jan Benech, Šimon Foltýn, 
Vít Hájek, Simona Husáková, Nicol Nováková, 
Martina Rúberová, Tereza Hartmanová, 
Ondřej Chroust, Adéla Kapalová, Štěpán Kar-
neth, Lucie Maroušková, Elena Richtrová, Vít 
Sahula, Jakub Stulík, Ondřej Šerhakl, Klára 
Trojanová, Ela Votavová a Ema Zadyraka.

n INFORMAČNÍ STŘEDISKO 
PRO POSKYTOVÁNÍ RAD A POMOCI
Sídlo: Komunitní centrum Beroun, Bezru-
čova 928
Provozní doba: Po a St 9:00 - 12:00
Provoz informačního střediska pro posky-
tování rad a pomoci zdravotně postiženým 
při přechodu z analogového televizního 
vysílání na digitální.
Kontaktní telefonní linka pro seniory 
a zdravotně postižené. Provozní doba linky 
je od 8:00 do 16:30 na tel.: 321 003 300.
n Půjčovna kompenzačních po-
můcek - Svaz tělesně postižených, okres-
ní organizace Beroun
Sídlo: Komunitní centrum Beroun, Bezru-
čova 928, tel.: 736 282 467, 728 478 398
Provozní doba: Po a Čt 13:00 - 17:00, Út, St 
a Pá 8:00 - 12:00
n PRODEJ EUROKLÍČŮ
Svaz tělesně postižených, okresní organiza-
ce Beroun zahájila prodej „EUROKLÍČŮ“ 
pro držitele průkazu ZP, ZTP, ZTP/P. Cena 
357 Kč. 
Provozní doba: Po a Čt 13:00 - 17:00 a Út, 
St a Pá 8:00 - 12:00 
n SONS - Sjednocená organi-
zace nevidomých a slabozra-
kých ČR, pobočka Beroun
Sídlo: Komunitní centrum Beroun, Bezru-
čova 928, tel.: 776 669 176
Provozní doba: středa 11:00 - 14:00 
Nabízí zájemcům tyto služby: poraden-
ství se zaměřením na základy sebeobsluhy, 
prostorovou orientaci a samostatný pohyb 
později osleplých osob. 
n Svaz neslyšících a nedoslýchavých 
v ČR pro sluchově postižené v Berouně
Sídlo: Komunitní centrum Beroun, Bezru-
čova 928, tel.: 603 575 640

Provozní doba: pondělí až pátek 9:00 - 
11:30 a 12:30 - 15:00
Nabízí zájemcům tyto služby: sociálně 
právní poradenství, zajištění prou-
dových zdrojů do sluchadel, olivky, 
šňůrky a krytky ke sluchadlům a další 
servisní služby. Servisní služba sluchadel 
prováděná Ing. Kašparem z Interhelpu 
Plzeň se uskuteční ve středu 25. 11. od 
9:00 do 11:00.
Upoutávka na prosinec:
Mikulášská
3. 12. čtvrtek
Spojená nejen s členskou schůzí pro SP.

Koncert Evy Pilarové
Předvánoční koncert první dámy české 
popmusic se uskuteční v řevnickém 
kině ve středu 18. 11. od 19:00. Něko-
likanásobná zlatá slavice zavzpomíná 
na své působení v divadlech Semafor 
i Rokoko, za doprovodu své skupiny 
uvede hity, které svého času nazpívala 
s Waldemarem Matuškou a Karlem Got-
tem, swingové skladby i známý Mon-
tiho čardáš. Vstupenky je možné zajistit 
v předprodeji na tel.: 257 720 847. Více 
na www.nasenoviny.net

Předprodej vstupenek v MIC:
n BEATLES REVIVAL 
15. 12. úterý od 19:30
Koncert v sále České pojišťovny v Be-
rouně, vstupné 160 Kč.
n SHIRLEY VALENTINE
9. 2. úterý od 19:30
Monodrama se Si-
monou Stašovou 
ve Společenském 
domě Plzeňka, 
vstupné 280 korun.

Oprava telefonního čísla
V Přehledu poskytovatelů sociál-

ních služeb a doplňkových programů 
pro občany města Berouna 2009 bylo 
omylem uveřejněno staré telefonní číslo 
na Domov důchodců V Zahradách ve 
Zdicích. Správný telefon je: 311 690 211.
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Novou dvojkou na kandidátce TOP 09 
za Středočeský kraj je starosta Berouna 
Jiří Besser. O své kandidatuře infor-
moval novináře v pondělí 12. října na 
tiskové konferenci na berounské radnici, 
které se zúčastnil také lídr kandidátky 
a místopředseda TOP 09 Miroslav Kalou-
sek.

Přestože Jiří Besser původně oznámil 
odchod z veřejného života a po skončení 

svého čtvrtého starostenského období 
se chtěl stáhnout do ústraní, nečekanou 
nabídku na vstup do vysoké politiky na-
konec přijal. „Politická platforma TOP O9 
je mně názorově velmi blízká, umožňuje 
prosazovat zájmy samospráv obcí a ak-
ceptuje to, že mohu zůstat nezávislým. 
Proto jsem své rozhodnutí přehodnotil. 
Na starostu města už ale kandidovat ne-
hodlám,“ řekl Jiří Besser. 

Starosta Besser oznámil svou kandidaturu

Od začátku listopadu začne na 
linkách městské hromadné dopravy 
v Berouně a Králově jezdit již druhý 
nízkopodlažní autobus Crossway Low 
Entry (LE).  První byl nasazen přesně 
před rokem. „Nový městský auto-
bus vhodně doplňuje nabídku plně 
nízkopodlažních městských autobusů 
Citelis. Na rozdíl od nich je Cross-
way LE nízkopodlažní pouze v přední 
polovině vozidla, což umožňuje 
nabídnout cestujícím maximum kom-
fortu při nastupování a současně za-
chovat cenovou dostupnost autobusu 
pro jeho provozovatele,“ uvedl vedoucí 
osobní dopravy společnosti PROBO 
BUS Beroun Vladimír Káš.

Po dokončení rekonstrukce ulice 
Plzeňská jsou nyní pro nízkopodlažní 
autobusy uzpůsobeny i některé auto-
busové zastávky, což nejvíce uvítají 
vozíčkáři a maminky s kočárky či s ma-
lými dětmi. „Bezbariérová nástupiště 
mají nyní vedle zastávky v areálu be-
rounské nemocnice také dvě zastávky 
na Plzeňce, dále U Slunce a u Billy na-
proti Jungmannově základní škole,“ 
uvedl vedoucí odboru dopravy Miro-
slav Jerling. 

Další nízkopodlažní 
autobus pro 

městskou dopravu 

Bezmála dvě tisícovky fanoušků si ne-
nechaly letos ujít již pátý ročník hudeb-
ního festivalu Berounské letorosty. Letos 
poprvé vystoupila i berounská kapela 
- Black Hill, která se znovu představí be-
rounskému publiku v rámci koncertu 
Rock for Revolution 17. listopadu večer na 
Husově náměstí. 

Při letošním ročníku festivalu si opět 

přišli na své nejen diváci, ale i neziskové 
organizace, které pořádající Nadační fond 
Letorosty senátora Jiřího Oberfalzera 
štědře obdaroval. 

Šeky na 75 tisíc korun obdržel Svaz 
tělesně postižených Beroun a Svaz tělesně 
postižených Hostomice a šeky na 100 tisíc 
korun pak Dětské centrum Srdíčko Žebrák 
a Rodinné centrum Makovice Nižbor.

Nadační fond Letorosty rozdělil 350 tisíc korun 
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Bývalou prodejnu Jednoty „Na plácku“ 
nahradil nový obchod s lahůdkami na-
zvaný výstižně Svět chutí. „Jsme zaměřeni 
hlavně na snídaně, svačiny, lehké studené 
obědy či večeře. Na přání připravujeme 
bagety, obložené housky, toasty nebo řecký 
salát, v prodejně je i pult k přímé konzu-
maci, vaříme také teplé nápoje. V nabídce 
máme rovněž běžné potraviny i italské 
speciality. V centru Berouna jsme schopni 
objednané jídlo po dohodě doručit,” uvedla 
majitelka Karolína Růžková. 

Prodejna je otevřena v pracovní dny od 
7:15 do 17:00, v sobotu od 8:00 do 12:00. 
Telefon: 311 532 041.

Svět chutí na náměstí Marie Poštové

Družstvo dorostenek atletického 
oddílu TJ Lokomotivy Beroun se svými 
stabilně dobrými výkony probojovalo 
letos až do finále Mistrovství České 
republiky družstev, které se konalo 3. 
října v Táboře. Zde na ně čekaly silné 
soupeřky z Tábora, Kolína, Klatov, 
Liazu Jablonec, Zlína, Opavy a Frýdku-
Místku. 

„Pátým místem a ziskem 121 bodů 
se nám podařilo naplnit naše před-
sevzetí, které jsme si před odjezdem 
dali. Některé závodnice si vytvořily 
osobní rekordy. I když podmínky 
k tréninku nemáme zrovna ideální, 
ukázali jsme, že máme vyrovnaný 
tým a můžeme konkurovat mnohem 
silnějším oddílům,“ uvedl předseda at-
letického oddílu Mirek Vondra.

O úspěšném umístění berounských 
atletek se zasloužila svým výkonem také 
Lucie Sklenářová při běhu na 300 m 
překážek.

Berounské atletky 
páté v republice 

Koncem září se konalo na umělé dráze v Račicích Mistrovství ČR 
ve sprintu a Mistrovství ČR družstev ve veslování. Na těchto závodech 
zakončily letošní úspěšnou sezonu veslařky z Klubu veslování a rychlostní 
kanoistiky TJ Lokomotiva Beroun o. s. kompletními medailovými pozi-
cemi. Ve sprintu na 500 m si pro zlatou medaili dojela Tereza Šírerová 
na párové čtyřce. Stříbrnou medaili přidaly Adéla Štembergová a Bára 
Stejskalová za dvojku bez kormidelníka a další stříbrnou obě společně 
s Danielou Nacházelovou a Naďou Bartoňovou za nepárovou čtyřku. 
Bronzový kov přivezla Daniela Nacházelová na skifu (na snímku). 

V MČR družstev na trati 2000 m veslařky jen potvrdily svoje kva-
lity: T. Šírerová - 2. místo na párové čtyřce v kategorii dorostenek, D. 
Nacházelová, A. Štembergová, B. Stejskalová a N. Bartoňová - 2. místo 
na nepárové čtyřce a opět Adéla Š. s Bárou S. 3. místo za dvojku bez 
kormidelníka. 

Berounské veslařky zakončily úspěšnou sezonu medailemi 

Beroun s velkým náskokem 
zvítězil v 18. ročníku Plavecké 
soutěže měst, když v kategorii 
do 20 tisíc obyvatel získal 6185 
bodů. Druhé místo obsadily 
Kravaře (5241 b.) a třetí byly 
Hořice (4098 b.). Do Městského 
plaveckého bazénu Tipsport 
laguna přišlo podpořit Beroun 
366 účastníků. Nejmladšímu 
plavci bylo 6 let, nejstarší ženě 
80 let a nejstaršímu muži 89 
let. V loňském roce se Beroun 
připojil k soutěži pořádané pod 
záštitou Českého olympijského 
výboru poprvé a obsadil druhé 
místo ziskem 5046 bodů, na 
nichž se podílelo 274 účastníků. 
Kompletní výsledky soutěže na 
www.info-sport.cz

Beroun zvítězil v Plavecké soutěži měst
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Berounské Gymnázium Joachima Barranda se dočkalo zateplení 

Chcete-li být včas informováni, odevzdejte aktuální údaje
Vyrozumívací systém se při pravidelných zkouškách potýká s nefunkčními čísly

Až 1550 ohrožených objektů se na-
chází v oblastech ohrožených povo-
dní podle zpracovaného Povodňového 
plánu města Berouna. Jeho doplňkem 
je automatický vyrozumívací systém, 
který si město Beroun pořídilo, aby 
v případě nebezpečí povodně mohli 
být vlastníci nemovitostí ohrožených 
povodní informováni. „Můžeme mít 
sebedokonalejší systém, ale nebudeme-
li mít aktuální databázi kontaktních 
osob, systém nebude efektivní a doba 
vyrozumívání se zbytečně prodlouží,“ 
říká Jan Marek z odboru životního 
prostředí, který má povodňový plán 
a databázi kontaktů  pro vyrozumívání 
na starosti.

Neaktuálnost kontaktů byla zjištěna 
hlavně díky pravidelným zkouškám, 
které probíhají vždy první čtvrtek 
v měsíci. Vyrozumívací systém totiž 
každé osobě volá třikrát, než přejde na 
další, a není-li telefon funkční, doba vy-
rozumívání se zbytečně prodlužuje.

n Co je potřeba udělat 
pro aktualizaci databáze

Z výše uvedených důvodů je potřeba, 
aby vlastníci a uživatelé nemovitostí 
v ohrožené oblasti, kteří mají změnu 
kontaktů na sebe či své blízké nebo podali 
podklady pro zpracování povodňového 
plánu vlastníka nemovitosti (PPVN) před 
7. 7. 2009 - aktualizovali stávající infor-
mace prostřednictvím vyplněného celého 
formuláře PPVN, ne jenom změn. Dále 
mohou podklady předat noví vlastníci či 
uživatelé ohrožených objektů.

Nejsnadnější je vyplnit formulář a zaslat 
jej prostřednictvím elektronické pošty na 
e-mailovou adresu: nbozp@muberoun.cz. 
Nejnovější verzi formuláře (označený 04_09) 
najdete na webových stránkách města www.
mesto-beroun.cz v sekci Ochrana obyvatel-
stva/Podklady pro zpracování PPVN. Zde 
také najdete dokument Návod na vyplnění 
formuláře 04_09, který vás navede na správné 
vyplnění formuláře. 

Pro aktuálnost databáze je nutné, aby 

občané, kteří již nejsou vlastníky  nebo 
uživateli  nemovitostí ohrožených povodní, 
se prostřednictvím „Žádosti o vyřazení 
z databáze pro automatické vyro-
zumívání“ odhlásili ze systému. Formulář 
žádosti najdou také na webových stránkách 
města/Ochrana obyvatelstva v Podkladech 
pro zpracování PPVN. 

Všechny konkrétní postupy pro všechny 
možnosti řešení jsou uvedeny v nápovědě 
s názvem: Jak postupovat, když...

Pro urychlení aktualizace databáze 
je upřednostňováno podání podkladů 
v digitální podobě. Občané, kteří nemají 
možnost elektronicky poslat vyplněný 
formulář, si mohou vyzvednout tištěnou 
podobu na podatelně Městského úřadu 
Beroun a zaslat poštou na adresu: 
Městský úřad Beroun, odbor životního 
prostředí, Husovo náměstí 68, 266 43 
Beroun-Centrum.

V případě dotazů se můžete obrátit na 
Jana Marka, tel. 311 654 274 nebo Petru 
Stančíkovou, tel. 311 630 211.  

Beroun se zařadil mezi 
města, kterými se můžete 
procházet, aniž byste opusti-
li teplo svého domova. Česká 
republika se totiž začátkem 
října stala již třináctou ze-
mí, která se zapojila do 
projektu Street View. Ten 
prostřednictvím českých 
map Google umožňuje 
uživatelům virtuální pro-
hlídku ulic i krajiny měst po 
celém světe od Paříže přes 
Londýn až po Sydney. Stačí 
kliknout na maps.google.cz 
a navštívit místa, kam byste 
se rádi podívali. V Česku je 
vedle Berouna panoramaticky 
nasnímána například Praha, 
Mělník či Příbram. Prohlídku 

Virtuální procházka Berounem na Googlu 

ale můžete absolvovat i na webových stránkách města 
Berouna www.mesto-beroun.cz, jejichž součástí je vir-
tuální průvodce městem. Zde máte možnost nahlédnout 
také do interiéru Městského plaveckého areálu Tipsport 
laguna.

Středočeský kraj uvolnil ze svého 
rozpočtu téměř dva miliony korun 
na zateplovací úpravy budovy Gym-
názia Joachima Barranda v Berouně. 
Práce začaly již v září a studenti i pe-
dagogové tak mohou zapomenout na 
období, kdy při mrazivých dnech po-
bývali v učebnách horních pater školy 
v bundách, kabátech i rukavicích. 
Některé třídy se totiž kvůli špatné izo-
laci nedaly vytopit. 

„Stavební práce výuku ani provoz 
školy podstatně neomezily, většinou 

byly nasměrovány na víkendy. Nejprašnější 
a nejhlučnější činnosti jsme nechali na 
říjen, kdy jsou podzimní prázdniny. Firma 
STESO s.r.o. začala nejprve zateplovat 
stropy všech tříd a kabinetů ve třetím patře 

budovy. Čtyři rohové učebny si vyžádaly 
i vnitřní obložení obvodových stěn,“ sdělil 
ředitel berounského gymnázia Stanislav 
Lidinský. Dále doplnil, že stavební práce by 
měly být dokončeny v polovině listopadu.  



z usnesení rady města11/2009

www.mesto-beroun.cz18

Z usnesení Rady města 
Beroun

n Rada města souhlasí s uzavřením Dodat-
ku č. 1 a Dodatku č. 2 ke Smlouvě o prodeji 
a nákupu tepelné energie a teplé užitkové 
vody mezi společností KA Contracting ČR 
s. r. o. a městem Beroun.
n Rada města souhlasí s pronájmem čás-
ti pozemku p. č. 577/11 o výměře 200 m², 
v Berouně-Závodí pod dálničním mostem 
na období šesti měsíců soukromým vlast-
níkům za účelem uskladnění zeminy.
n Rada města souhlasí se zveřejněním 
záměru města projednávat pronájem či 
prodej pozemků potřebných pro stavbu 
vodní elektrárny: p. č. 2314/4 PK, p. č. 
2182 PK, p. č. 1979 PK, p. č. 1976/1 PK, p. 
č. 1980/2 PK, p. č. 1980/3 PK, p. č. 1980/3, 
p. č. 1974/8, stp. č. 7052, stp. č. 7053, p. č. 
2314/24, p. č. 2313 PK a p. č. 174/2, vše 
v Berouně-Závodí u jezu na levém břehu 
řeky Berounky.
n Rada města doporučuje zastupitel-
stvu města nesouhlasit s prodejem čás-
ti pozemku p. č. 1279/4, Na Máchovně, 
Beroun-Město.
n Rada města souhlasí se zveřejněním 
záměru města projednávat pronájem části 
pozemku p. č. 1279/4 na parkovací plochy, 
Na Máchovně, Beroun-Město.
n Rada města souhlasí se zveřejněním 
záměru města projednávat prodej pozem-
ků p. č. 782/11, stp. č. 3367, stp. č. 3368 
a stavby bez čp. na stp. č. 3367 a stp. č. 
3368, vše v Berouně-Závodí poblíž silnice 
směrem na Hostim.
n Rada města souhlasí s uzavřením Smlou-
vy o smluvní ochraně evropsky významné 
lokality Jungmannova škola v Berouně 
mezi městem Beroun a Krajským úřadem 
Středočeského kraje. 
n Rada města souhlasí s uspořádáním 
závodu orientačního běhu dne 14. 10. 2009 
na Městské hoře v Berouně a s poskytnu-
tím propagačních materiálů a finančního 
příspěvku TJ Lokomotiva Beroun na pořá-
dání závodů orientačního běhu v rámci 
Dnů orientace v přírodě.
n Rada města povoluje výjimky z počtu 
dětí na školní rok 2009/2010 pro mateř-
ské školy zřizované městem Beroun podle 
předložených žádostí.
n Rada města souhlasí s přijetím finanč-
ního daru od partnerského města Goslar, 
z výtěžku prodeje na stánku při Hrnčíř-
ských trzích v Berouně ve dnech 12. - 13. 9. 
na budoucí výměnu mládeže mezi part-
nerskými městy.
n Rada města souhlasí s finanční pod-
porou sportovního setkání klubů AIKI-

ze dne 21. 9. 2009

DO Beroun a partnerského města Brzeg 
v Berouně ve dnech 17. a 18. 10. 2009 
z rozpočtu města.
n Rada města souhlasí s uzavřením Smlou-
vy o výpůjčce odpadových nádob na tří-
děné odpady, které budou rozmístěny po 
městě, mezi městem Beroun a společností 
EKO-KOM, a. s.

n Rada města doporučuje zastupitelstvu 
města vydat Obecně závaznou vyhlášku 
č. 4/2009, kterou se mění Obecně závazná 
vyhláška č. 2/2009, o pravidlech pro vol-
ný pohyb psů na veřejném prostranství, 
v předloženém znění.
n Rada města souhlasí s uzavřením 
Smlouvy o nájmu pozemků dle přiložené-
ho návrhu se společností RenoEnergie, 
a. s., od 1. 11. 2009 na dobu do ukončení 
stavby malé vodní elektrárny a rybího pře-
chodu Beroun, jejíž součástí bude rovněž 
rekonstrukce velkého jezu, v rámci pro-
tipovodňových opatření města Berouna, 
vše na levém břehu řeky Berounky v blíz-
kosti jezu v Berouně-Závodí. Zároveň rada 
doporučuje zastupitelstvu města souhlasit 
s uzavřením kupní smlouvy na předmětné 
pozemky dle přiloženého návrhu určené 
k umístění staveb malé vodní elektrárny 
mezi společností RenoEnergie, a.s. a měs-
tem Beroun.
n Rada města souhlasí s pronájmem čás-
ti pozemku p. č. 1279/4 na Máchovně, 
Beroun-Město za účelem vybudování par-
koviště.
n Rada města souhlasí s uzavřením nájem-
ní smlouvy se soukromým žadatelem na 
pronájem ideální ¼ pozemku stp. č. 1949/2 
v ulici Dobrovského, Beroun-Město na 
dobu určitou, tj. po dobu vlastnictví bytové 
jednotky 924/2 v č. p. 924, s jednoměsíční 
výpovědní lhůtou.
n Rada města souhlasí s uzavřením výpůjč-
ní smlouvy na pozemky p. č. 227/8 o výmě-
ře 11 m2 a p. č. 470/4 o výměře 8 m2 u mos-
tu v části Beroun-Hostim se Středočeským 
krajem za účelem rekonstrukce zdejšího 
mostu.
n Rada města souhlasí se zveřejněním 
záměru města projednávat bezúplatný pře-
vod PK 483/2 a PK 483/3 na obec Nižbor, 
oba u hřbitova v obci Stradonice.
n Rada města souhlasí se zveřejně-
ním záměru města projednávat prodej 
pozemku p. č. 1945/5 ve spojnici mezi 
ulicemi Lidickou a Na Hrázi v Berouně-
Závodí.
n Rada města souhlasí se zveřejněním 
záměru města projednávat prodej pozem-
ku p. č. 1506/1 o výměře 1,07 m2 v ulici 
V Zahradách v Berouně-Město za účelem 
rekonstrukce trafostanice pro výstavbu 

ze dne 12. 10. 2009

bytových a multifunkčních domů „Rezi-
dence nábřeží“.
n Rada města souhlasí se zveřejněním 
záměru města projednávat uzavření 
nájemní smlouvy na pozemky p. č. 1532/5 
o výměře 2486 m2 a p. č. 1532/9 o výmě-
ře 772 m2 poblíž ulice Pod Vodojemem, 
Beroun-Město za účelem vybudování sta-
veniště pro výstavbu projektu RD Beroun 
Jižní svahy.
n Rada města souhlasí s prodloužením 
nájemní lhůty ve smlouvě o nájmu ze dne 
29. 4. 2004 uzavřené s nájemcem části 
pozemků p. č. 2452 a p. č. 1192/38 v uli-
ci Mládeže, Beroun-Velké sídliště, a to do 
r. 2019 s tím, že zároveň se za toto pro-
dloužené období zvyšuje nájemné.
n Rada města doporučuje zastupitelstvu 
města souhlasit s prodejem pozemku stp. 
č. 1190/6 a prodejem studny na pitnou 
vodu v ulici Štěpánkova, Beroun-Město 
za cenu dle znaleckého posudku TJ LTC 
Beroun, Beroun-Město.
n Rada města souhlasí se zveřejněním 
záměru města projednávat prodej či pro-
nájem části pozemku p. č. 483/7 na Zdej-
cině.
n Rada města souhlasí se zveřejněním 
záměru města projednávat pronájem 
požární zbrojnice bez č. p. na st. p. 164 
v obci Zdejcina.
n Rada města souhlasí s uzavřením doho-
dy o zajištění provozu a úhradě nákla-
dů za elektrickou energii s Divadelním 
sdružením Herci První Generace, Beroun-
Město v prostorách Městské knihovny, 
U Kasáren 813, Beroun-Město.
n Rada města doporučuje zastupitelstvu 
města uzavřít Dodatek č. 3 ke Smlouvě 
o provozování vodohospodářského majet-
ku města pro veřejnou potřebu města 
Beroun za účelem jeho provozování a sprá-
vy ze dne 12. 11. 2002, uzavřený mezi měs-
tem Beroun a provozovatelem Vodovody 
a kanalizace Beroun a.s., v předloženém 
znění.
n Rada města souhlasí s uzavřením 
Dodatku č. 1 k Dohodě o realizaci náhrad-
ní výsadby a provádění povýsadbové péče 
vysazených dřevin ze dne 4. 5. 2009 mezi 
městem Beroun a společností RenoEner-
gie, a. s.
n Rada města souhlasí s uzavřením Dodat-
ku č. 14 ke Smlouvě o zajištění dopravní 
obsluhy v Berouně a Králově Dvoře for-
mou veřejné linkové autobusové dopravy 
ze dne 19. 12. 2000 mezi městy Beroun 
a Králův Dvůr jako zadavatelem a PROBO 
BUS BEROUN a. s., jako dopravcem.
n Rada města souhlasí s uzavřením Dodat-
ku č. 1 ke Smlouvě o závazku veřejné služby 
k zajištění nezbytné dopravní obslužnosti 
na okrese Beroun formou veřejné linkové 
autobusové dopravy.
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n Rada města schvaluje zápis ze zasedá-
ní komise bytové dne 6. 10. 2009. Rada 
města pronajímá byt v Talichově ulici 767, 
Beroun-Město novému nájemníkovi na 
dobu určitou dvou let.
n Rada města odvolává Mgr. Lenku 
Šmídovou z funkce členky komise byto-
vé, z důvodu ukončení jejího mandátu 

v Zastupitelstvu města Beroun a jmenuje 
na její místo novým členem komise bytové 
Ing. Josefa Setničku.
n Rada města po projednání bere na vědo-
mí zápis ze zasedání komise dopravy dne 
23. 9. 2009.
Poznámka: 
Zveřejněna je upravená verze usnesení rady 

města z důvodu dodržení přiměřenosti roz-
sahu zveřejňovaných osobních údajů podle 
zákona č. 101/200 Sb., o ochraně osobních 
údajů v platném znění. Úplná verze je v sou-
ladu s § 16, § 17 a § 95 zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích (obecní zřízení) k nahlédnutí 
v sekretariátu starosty na Městském úřadě 
Beroun, Husovo náměstí 68.

Detašované oddělení cel a daní v Be-
rouně Celní úřad Kladno bude k 31. pro-
sinci letošního roku bez náhrady zrušeno. 
Rozhodlo o tom Celní ředitelství Praha 
v rámci optimalizace vlastní struktury pro-
váděné na základě Usnesení vlády České 
republiky o střednědobých výdajových 
rámcích vlády na léta 2010 až 2012.

„K tomuto kroku přistoupilo Celní 
ředitelství Praha v rámci zjednodušování 
a zefektivňování své organizační struktury. 
V současné době, kdy jsou všechny státní 
orgány v nelehké situaci, je jim krácen 
rozpočet, jsou tlačeny k úsporám a jsou 
vedeny k udržení vysoké úrovně posky-
tovaných služeb, probíhají organizační 
změny v celé Celní správě České repub-
liky,“ uvedl tiskový mluvčí Igor Staněk.

Všechny činnosti vykonávané detašo-
vaným oddělením v Berouně převezme 
Celní úřad Kladno. „Subjekty spravované 

tímto oddělením však budou moci požádat 
o přechod pod správu jiného celního úřadu, 
není tedy nezbytně nutné, aby subjekty 
zůstaly v působnosti Celního úřadu Klad-
no. Pro usnadnění celního řízení je pro 
deklarantskou veřejnost připravena mož-
nost zjednodušených postupů. Se subjekty, 
které mají zvláštní problémy s přechodem 
na jiný celní úřad, bude jednáno o nastavení 
vzájemné komunikace tak, aby tyto prob-
lémy byly vyřešeny k oboustranné spoko-
jenosti,“ vysvětlil ředitel Celního ředitelství 
Praha Radek Šubrt.

Firmy budou moci komunikovat se zvo-
leným celním úřadem elektronicky. „Celní 
ředitelství Praha nabízí možnost konzultací 
a pomoci všem, jichž se negativně dotkne ta-
to organizační úprava. Své dotazy a náměty 
týkající se vzniku možných problémů 
můžete zasílat na e-mail: poradenstvi1701@
cs.mfcr.cz,“ dodal Igor Staněk.

Celníci odcházejí z Berouna

Upozorňujeme občany, kterým byl 
zrušen údaj o trvalém pobytu a kteří mají 
jako svou adresu sídlo ohlašovny, tj. Huso-
vo nám. 68, Beroun, že v současné době 
Česká pošta nepřebírá a nedoručuje zásilky 
určené těmto osobám na uvedenou adresu. 
Městský úřad Beroun proto takovým oso-
bám doporučuje, aby si zřídili tzv. adresu 
pro doručování písemností, která se za-
pisuje do centrálního registru obyvatel. 

Pro občana to znamená, že se osobně 
dostaví na ohlašovnu Městského úřadu Be-
roun s platným dokladem totožnosti (např. 
občanským průkazem, cestovním dokla-
dem, průkazem povolení k pobytu pro cizin-
ce) a vyplní potřebný formulář, kam uvede 
zmíněnou adresu pro doručování. Tato adresa 
bude zapsána do centrálního registru obyva-
tel. Příslušné orgány (nejen MěÚ Beroun) 
pak budou těmto osobám doručovat veškeré 
písemnosti na takto zvolenou adresu. 

Pokud si občan s trvalým pobytem na sídle 
ohlašovny tuto adresu nezvolí a nemá zřízenu 
ani datovou schránku, využije Městský úřad 
Beroun při odesílání vlastních zásilek zákona 

č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění, 
a to tak, že na ohlašovně MěÚ Beroun (v atriu 
radnice) zanechá výzvu k vyzvednutí písem-
nosti a současně poučení pro adresáta. Pokud 
si adresát zásilku nevyzvedne v zákonné lhůtě 
do 10 dnů ode dne, kdy byla připravena k vy-
zvednutí, bude zásilka posledním dnem této 
lhůty považována za doručenou.

Institutu výše uvedené adresy pro doručo-
vání, která se zavádí do centrálního registru 
obyvatel, může využít každý občan, nejen oso-
ba s trvalým pobytem na sídle ohlašovny.

Kamil Choc
vedoucí odboru správního MěÚ Beroun

Doručování listovních zásilek osobám 
s trvalým pobytem na ohlašovně MěÚ Beroun

Přerušení dodávky elektřiny v listopadu
V úterý 3. 11. od 8:00 do 17:00 bude přerušena dodávka elektrické energie na beroun-

ském Závodí v ulicích U Přívozu, Na Hrázi, Luční, Lužní, částečně v ulici Lidická a také 
v celé oblasti za železniční tratí. Ve středu 4. 11. od 7:30 do 14:30 nepůjde proud v části 
ulice Kollárova a v pátek 6. 11. od 7:30 do 14:30 v okolí prodejny Lidl na Velkém sídlišti. 
Bližší informace můžete získat na poruchové lince 840 850 860 nebo na www.mesto-
beroun.cz v sekci Úřední deska města/Přerušení dodávky elektřiny, kde jsou k dispozici 
i situační plánky s vyznačenými oblastmi vypnutí elektrického proudu.

Nové pracoviště 
CZECH POINTu 
v Pasáži Na Nové

    Od října je v Pasáži Na Nové 
na Husově náměstí 69 v Berouně 
otevřeno nové pracoviště CZECH 
POINTu. Nahradilo současná kon-
taktní místa Městského úřadu Beroun 
na živnostenském odboru v budově 
bývalého okresního úřadu, na ma-
trice a v oddělení evidence obyvatel 
v budově radnice. Toto pracoviště 
provádí také ověřování. Provozní 
doba: PO, ST 8:00 - 16:30, ÚT, ČT 
8:00 - 15:00, PÁ 8:00 - 12:00.
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